


2
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

Wir lieben Kartsport!

Sie sicherlich auch – deshalb freuen wir uns ganz besonders, Ihnen heute unseren neuen Kata-

log mit vielen topaktuellen Produkten rund ums Kart überreichen zu dürfen.

Auf 40 Seiten erwartet Sie eine große Auswahl mit Schwerpunkten in den Bereichen Motoren, 

Vergaser, Kartzubehör, Felgen und Reifen. Zusätzlich zu dieser Katalogausgabe mit über 400 

Abbildungen und rund 680 Artikeln aus unserem Lieferprogramm präsentieren wir Ihnen im 

Internet unter www.kart24.de mehr als 3500 Artikel  für den Kartsport - auch für ältere Karts 

und Motoren.

Im Lieferprogramm sind die homologierten KF-Motoren Parilla Reedster, die in drei unter-

schiedlichen Konfi gurationen lieferbar sind (KF1-3). Weiterhin bieten wir Ihnen die komplette 

Palette von Iame, Honda, Rotax, TM und KZH Motoren an. Neu im Programm haben wir den 

preisgünstigen „Longlife-Motor“ PRD-Fireball 125 mit einer Leistung von 30 PS.

Beim Kartzubehör setzen wir verstärkt auf die qualitativ hochwertigen HRP-Racing Produkte. 

In edlem Schwarz gehaltene und mit Lasergravur beschriftete Zubehörteile, wie Radsterne, 

Kettenradträger und Stabiklammern werten jedes Kart auf. Und mit dem Prädikat „Made in 

Germany“ sind Sie stets auf der sicheren Seite.

Im Zubehörbereich führen wir die Verkleidungsteile von KG-Karting, Sitze von TR Karting, 

HVT, Tillett und KG. Bei den Reifen können wir Ihnen die Marken Bridgestone, Dunlop, Vega 

und Mojo anbieten. Mit der Qualitätsmarke KRAFTWERK haben wir einen Partner für hoch-

wertiges Werkzeug mit einem sehr guten Preis-Leistungsverhältnis gefunden.

Neu im Programm ist die Bekleidungslinie der italienischen Qualitätsmarke MIR-Raceline, 

neben den individuell für Sie gefertigten Fahreranzügen bieten wir Ihnen auch Schuhe und 

Handschuhe in vielen Farben und Ausführungen an.

Viel Vergnügen mit unserem neuen Katalog und eine erfolgreiche Kartsaison 2008 wünscht 

Ihnen Ihre

Hetschel GmbH + Co. KG

P. S. alle Versandoptionen und einen übersichtlichen 

Bestellschein fi nden Sie am Ende dieses Katalogs



3
 

oder online unter www.kart24.de

Katalogneuheiten

 HRP Motorböcke
für die KF-Motoren von IAME und MRC aus 
Aluminium, schwarz eloxiert, incl. Schrauben 
und Befestigungsklammern

1654 Motorbock ø30 x 92 . . . . . . . . . .85,50 €
1647 Motorbock ø32 x 92 . . . . . . . . . .85,50 €

 Motor PRD Fireball RK125 W07
Preisgünstiger und kraftvoller TaG-Hobbymo-
tor, komplett mit integriertem Elekrostarter 
und Fliehkraftkupplung, Lieferung incl. 
Wasserschläuche, Alu-Kühler, Wasserpumpe, 
Batterie, Auspuff, Vergaser und Geräusch-
dämpfer.
Für die Motoren bietet der Hersteller eine 
6-monatige Garantie (gilt nur für die bei uns 
gekauften „DE“-Motoren)

7920 PRD Fireball RK125 W07 . . . . . 1679,00 €
7921 Montageset PRD

(Motorbock, Kette, etc…) . . . . . 134,00 €

 RaceLub
Vollsynthetisches 2-Takt-Öl für wasser- und 
luftgekühlte Rennsport- und Straßenmotoren 
mit Getrennt- und Gemischschmierung. 
Speziell für hochdrehende Motoren entwi-
ckelt. Sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis

3375 2-Takt Rennöl RaceLub, 1 Ltr. . . . . 7,90 €

 Pedal- / Kartverlängerung
für Rennkarts ideal für Fahrer ab einer Größe 
von ca. 180 cm. Die Pedale werden etwa 8 cm 
weiter vorne montiert, die Füße liegen auf 
einer separaten kleinen Bodenplatte. Liefe-
rung incl. Schutzbügel vorne und längerer 
Bremsstange.

2567 Verlängerung XL, kpl. . . . . . . . . 133,00 €

 Messadapter
für SNIPER Spurmess-Systeme, passend 
für die Vorderradnaben ø44 mm. Aus Alu, 
schwarz eloxiert.
Dank des Multi-Adapters (ø40 / ø25 / ø17 
mm) können fast alle SNIPER-Systeme ver-
wendet werden. Satz = 2 Stück. 

3243 Messadapter V-Achse, Satz . . . . 133,00 €

 Kettenschutz geschlossen,
lt. CIK-Reglement ab 2008 Vorschrift für alle 
Klassen

2332 Kettenschutz KG, geschlossen . . . 16,00 €

 

 Reifen
alle neu homologierten Reifen der Hersteller 
Bridgestone, Vega und Dunlop sowie die neu-
en Mojo D2 Reifen fi nden Sie auf Seite 22.

Kartreifen auf Seite 22

 HVT Sitze
Die Bambinisitze des deutschen Herstellers 
HVT sind neu im Katalog auf Seite 20

Kartsitze auf Seite 20

 Pedalverkürzung
geeigent für alle doppelt gelagerten Pedale 
(Jugendkarts / Indoor-Karts). Neue, klapp-
bare  Ausführung

4999 Pedalverkürzung, Sz. . . . . . . . . . . 92,00 €



4
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

KZH 100M / PRD Fireball /  TM 125 6-Gang

1 Motor  KZH 100M wassergekühlt
Technische Daten:
 Hubraum: 100 cm³ (Zweitakt)
 Bohrung: 49,91 mm bis 50,12 mm
 Hub: 50,5 mm
 Leistung: ca. 21 kW (28 PS)
8889 KZH100M Modell 2007 . . . . 1.715,00 € 
8883 KZH100M Modell 2005. . . .1.390,00 € 

passendes Zubehör:
6846  Auspuff 100, CIK-homologiert  . .83,50 €
6849  Auspuff 100-110-50, ohne CIK  . . 55,00 €
3453 Bosch W340=W08 . . . . . . . . . . . .8,30 € 
3462 NGK B10EGV W340  . . . . . . . . . . 10,50 € 
3470 Champion C55VC  . . . . . . . . . . . . 19,00 €

passender  KZH  Vergaser:
4804 Typ „kegelig“, ø24,0 mm . . . . . . 191,00 € 

passende Ersatzteile:
2920  Ritzel   9 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2921  Ritzel 10 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2922  Ritzel 11 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
8664 Auspuffdichtung . . . . . . . . . . . . . .2,50 € 
6801 Membrane Carbon 72 x 0,3 mm, Sz. . . 19,00 € 
6802 Membrane Carbon 72 x 0,22 mm, Sz. .23,00 € 
6800  Membrangehäuse gummiert . . . .56,00 € 
6805 Dichtung schmal, 72 mm lg. . . . . . 1,70 € 
6806 Dichtung breit, 72 mm lg. . . . . . . . 1,70 € 

passendes  Auspuffzubehör:
6880  Auspuffendstück ø100 mm

verchromt . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,50 € 
6862   Auspuffschlauch ø50 mm dick  . . .6,40 €
6863  Auspuffschlauch ø50 mm dick,

1 m-Stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,00 €
3302  Sägehilfe, Schlauch-ø50 mm . . . . 19,00 € 
6830 Auspuffabdichtband 50 mm breit,

Länge 1 m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,10 € 
1850 Feder 96mm lang . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
1860 Feder 53mm lang . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
1861 Feder 40mm lang . . . . . . . . . . . . . 1,20 €

Weiteres Zubehör und detailierte Ersatzteil-
listen für alle Motoren fi nden Sie unter
www.kart24.de

1

2 Motor  PRD Fireball RK125 W-08 
Technische Daten:
 Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
 Bohrung: 53,70 mm
 Hub: 54,00 mm
 Leistung: ca. 23 kW (31 PS)
Ausstattung:  Fliehkraftkupplung,  Elektrostarter 

onboard.
Zubehör: Wasserpumpe, Wasserschläuche, 

Auspuffanlage, Zündanlage,  Startknopf, 
Vergaser, Ansauggeräuschdämpfer mit 
 Filter,  Batterie mit Halterung, Kühler mit 
Halterung.

7920  PRD Fireball RK125 W-08 . . 1679,00 €
  

3 Motor   TM 125cm³ Schalter
Technische Daten:
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Getriebe: 6-Gang
Bohrung: 54,00 mm
Hub: 54,37 mm
Leistung: ca. 30 kW (41 PS)
Zubehör:  Vergaser,  Auspuff,  Endschalldämpfer, 

 Motorbock

5101 Motor TM-125 K9 C  . . . . . .3.555,00 € 

3

2

Motorbock optional100 125

Top-Info: 

Das Mach1 FIA6 BASIC ist 
ein qualitativ hochwertiges modernes 
Rennkart zum Schnäppchenpreis. Speziell für 
den semiprofessionellen Rennsport ist dieses Kart 
mit Achsschenkeln mit 17 mm Bolzendurchmesser und einer Hinterachse mit Exzenter-Hö-
henverstellung ausgestattet. Weiterhin zählen Aluradnaben vorne, sowie die bewährten HRP 
Aluminiumfelgen zur Standardausstattung. Optional ist dieses Paket auch mit den FIA1 SE oder 
FIA6 SE Chassis lieferbar.

Das fahrfertige Komplettpaket ist schon ab 3600,00 € erhältlich.
Weitere Infos unter www.mach1kart.de/FIA6-PRD



5
 

oder online unter www.kart24.de

 Vergaser KZH /   Tillotson

1  KZH- Vergaser ø24 mm
4804 Typ „kegelig“  . . . . . . . . . . . . . . 191,00 € 

passende Ersatzteile / Zubehör:
 3581 Schraube M4x20 vz. DIN 912 . . . .0,90 € 
 3814 Stift 3x6 Stahl DIN 7 . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2 3542 Flanschdichtung ø27 mm,

0,75 mm dick  . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3 4803 Zubehörsatz,  KZH  Vergaser . . . . . 20,00 € 
4 2371  Gaszug 1470 mm lg. mit Hülle  . . .4,00 € 
5 4812 Gaszughalter . . . . . . . . . . . . . . . . .5,40 € 
6 4813 Federhalter . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,70 € 
7 4808  Druckfeder, 55x8x0,7 . . . . . . . . . .0,85 € 
8 4820 Winkel,  Gaszug . . . . . . . . . . . . . . .3,50 € 
9 2575 Stellschraube M6x34  . . . . . . . . . . 1,80 € 
10 2646 Schnorr-Sicherung ø6 mm . . . . . . .0,45 € 
11 2663 Schraube M6x12 Inbus . . . . . . . . .0,40 € 
12 4811 Schraube M3x4 DIN 84 . . . . . . . . . 1,20 € 
13 3803   Drosselklappe KZH ø24,0 mm . . . .5,60 € 
14 4810 Drosselklappenwelle KZH . . . . . . 20,00 € 
15 2616 Mutter M5 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,30 € 
16 3631 Gemischschraube mit Scheibe . . . .5,40 € 
17 3640 Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
18 3650 Scheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
19 3660 Dichtring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
20 4814 Schraube M3x5 DIN 84 . . . . . . . . . 1,20 € 
21 4815 Zahnscheibe ø3,2 mm . . . . . . . . . .0,85 € 
22 3770 Halter,   Drosselklappe . . . . . . . . . . 1,20 € 
26 4816 Exzenterschraube mit Mutter  . . . .2,70 € 

passendes Werkzeug
3840   Abdrückpumpe . . . . . . . . . . . . . .50,50 € 
3835 Druckmessanschluss . . . . . . . . . . 11,50 € 

2    Tillotson- Vergaser
7070 HL 352A, ø16 mm . . . . . . . . . . . .80,00 € 
4801 HL 334A, ø19,8 mm  . . . . . . . . . . 61,00 € 
4798 HL 334, ø23 mm . . . . . . . . . . . . 114,00 € 

passende Ersatzteile / Zubehör
4849 Flansch 46mm Lochabstand . . . . 21,50 € 
4823 Winkel,  Gaszug . . . . . . . . . . . . . . .6,70 € 
4808  Druckfeder, 55 x 8 x 0,7 . . . . . . . .0,85 € 
4806  Druckfeder, 45 x 8 x 0,7 . . . . . . . .0,85 € 
4822 Zugfeder, 55 x 5,5 x 0,5  . . . . . . . . 1,20 € 
3510 Membran-Dichtung . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3522  Membrane TR20, 0,20 mm . . . . . .5,40 € 
3530 Membran-Deckel  . . . . . . . . . . . . .6,90 € 
3531 Membran-Deckel
 mit Unterdruckanschluß . . . . . . . . 9,30 € 
3542 Flanschdichtung ø27 mm,
 0,75 mm dick  . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3543 Flanschdichtung ø25 mm,
 1,0 mm dick, grün . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
3550 Ventilplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3560 Benzinmembrane  . . . . . . . . . . . . .2,90 € 
3570 Gehäuse, Benzinpumpe. . . . . . . . . 9,50 € 
3580 Schraube, Benzinpumpe . . . . . . . .0,90 € 
3590 Benzinfi lter . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 

3600 Dichtung, Benzinpumpendeckel . . 1,20 € 
3610 Deckel,  Benzinpumpe . . . . . . . . . .2,60 € 
3620 Schraube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3630 Leerlaufschraube  . . . . . . . . . . . . .3,40 € 
3640 Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3650 Scheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3660 Dichtring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3670 Arretierschraube . . . . . . . . . . . . . .0,65 € 
3680 Feder, Arretierschraube  . . . . . . . . 1,20 € 
3690 Gabelstück . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
3700 Querachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3710 Schraube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3720 Einlaufventil mit Nadel . . . . . . . . .5,60 € 
3730  Druckfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3740 Hauptdüsennadel . . . . . . . . . . . . .6,90 € 
3750 Hauptdüse  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,50 € 
3760 Drosselklappenwelle . . . . . . . . . . 18,50 € 
3770 Halter,   Drosselklappe . . . . . . . . . . 1,20 € 
3780 Schraube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
3790  Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3800   Drosselklappe ø19,8 mm . . . . . . . . 1,80 € 
3801    Drosselklappe ø22,0-24,0 mm. . . . 1,80 € 
3820  Dichtungen klein, Satz  . . . . . . . . . 7,50 € 
3830 Dichtungen groß, Satz  . . . . . . . . 18,00 € 

1

4

5

6

7

8

9 11

10

1

2

3

12

13

14

15

26

1617

20

21

22

1819 2

4823

4804

38353840



6
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

  MRC XTR / IAME  Parilla Gazelle - Reedster - X30

1 Motor  IAME Gazelle (Modell 2008)
Technische Daten:
 Hubraum: 60 cm³ (Zweitakt)
 Bohrung: 41,80 mm bis 42,00 mm
 Hub: 43,3 mm
 Leistung: ca. 4,4 kW (6 PS)
 homologiert für die Bambiniklasse in 

Deutschland
Zubehör: Startknopf,  Fliehkraftkupplung,  Verga-

ser,  Auspuff und   Geräuschdämpfer
7000 Gazelle-Motor  . . . . . . . . . .1.440,00 €

passendes Zubehör / Ersatzteile:
7081 Auspuffkrümmer „B“,

mit Restriktor . . . . . . . . . . . . . . .46,50 €
7082 Auspuffkrümmer „A“

ohne Restriktor . . . . . . . . . . . . . .46,50 €
7084  Auspuff DMSB  . . . . . . . . . . . . . . 91,00 € 
7083  Auspuffschlauch 32x70 . . . . . . . . .4,20 € 
7070  Vergaser   Tillotson HL352A ø16 . .80,00 € 
4835   Geräuschdämpfer, komplett. . . . . 27,00 € 
7114  Kerze NGK BR10EG . . . . . . . . . . . 12,50 € 
7120  Batterie 12 V, 7,2 Ah . . . . . . . . . .34,00 € 

2 Motor  Parilla Reedster F1
Klasse: KF-1 (früher Formel A)
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Leistung: ca. 24 kW (32 PS)
Ausstattung: Ausgleichswelle, Power-Valve 

Auslasssteuerung, Digitalzündung mit 
Batterieladefunktion, Drehzahlbegrenzer 
auf 16.000 Upm,  Elektrostarter,  Flieh-
kraftkupplung mit wechselbarem  Ritzel, 
angepasste Auspuffanlage, Zündschlüssel, 
12V/7.2 Ah  Batterie, Batteriehalter und 
Zubehör

7900  Parilla Reedster F1 (KF1) . .3.260,00 €

3 Motor   Parilla Reedster F2
Klasse: KF-2 (früher ICA)
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Leistung: ca. 21 kW (28 PS)
Ausstattung: wie F1, jedoch Drehzahlbegrenzer 

auf 15.000 Upm
7901  Parilla Reedster F2 (KF2) . .3.260,00 €

passender Vergaser:
4804 KZH-Vergaser, ø24 mm . . . . . . . 191,00 €
4797 Bolex-Vergaser B1, ø24 mm  . . . 265,00 €

2+3 4

4 Motor MRC XTR F3
Klasse: KF-3 (früher ICA-Junioren)
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Leistung: ca. 15 kW (20 PS)
Ausstattung: mit Batterieladefunktion, Drehzahl-

begrenzer auf 14.000 Upm,  Elektrostarter, 
 Fliehkraftkupplung mit wechselbarem 
 Ritzel, homologierte Auspuffanlage mit 
Zusatzdämpfer, Zündschlüssel, 12V/7.2 Ah 
 Batterie, Batteriehalter mit Zubehör, 
homologierter Kühler, Wasserschläuche 
und Thermostat 

7902  MRC XTR F3 (KF3) . . . . . . . .3.260,00 €

passender Vergaser:
 4799 Tryton-Vergaser JHC KF3 . . . . . . 176,00 €

5  Vergaser  Bolex B1 für KF2
Ein Schwerpunkt bei der Konstruktion des 
Vergasers für die Kategorie KF2 wurde auf eine 
möglichst optimale Einlasskontur gelegt, sowie 
auf ein Drosselklappendesign, welches dem ein-
strömenden Luft-Benzingemisch kleinstmöglichen 
Widerstand entgegensetzt. Dies ist eine wichtige 
Grundvoraussetzung, um bei einem limitierten 
Vergaserdurchmesser von 24 mm, dem Motor 
soviel Frischgas wie möglich zuführen zu können.

4797 Bolex-Vergaser B1 . . . . . . . . 265,00 €

6 Motor   Parilla X30
Klasse: CS125
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Leistung: ca. 23 kW (31 PS)
Ausstattung: Ausgleichswelle, Zündung mit 

Batterieladefunktion, Drehzahlbegrenzer 
auf 15.500 Upm,  Elektrostarter,  Flieh-
kraftkupplung mit wechselbarem  Ritzel, 
 Auspuff, Zündschlüssel, 12 V/7.2 Ah 
 Batterie, Batteriehalter mit Zubehör, 
Kühler, Wasserschläuche und Thermostat, 
Triton- Vergaser (ø27 mm), Ansaugge-
räuschdämpfer

7200   Parilla X30  . . . . . . . . . . . . .2.355,00 €

6

1

Abb. ähnlich

5



7
 

oder online unter www.kart24.de

ROTAX MiniMAX / JuniorMAX / MAX / MAX- DD2

 

1       Rotax FR125 MiniMAX
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Bohrung: 54,00 mm, Hub: 54,50 mm
Leistung: ca. 5 kW (7 PS)
Ausstattung:  Fliehkraftkupplung,  Elektrostar-

ter onboard, integrierte Wasserpumpe, 
integrierter Thermostat, Ausgleichswelle, 
digitale Zündung

Zubehör: Auspuffanlage, Zündanlage,  Vergaser, 
Ansauggeräuschdämpfer mit  Filter,  Bat-
terie mit Halterung, Kühler mit Halterung, 
 Batterie-Ladegerät,  Gaszug,  Benzin-
schlauch,  Benzinpumpe, Kettenschutz und 
Auslassbegrenzer.

7404 Rotax FR125 MiniMAX . . . .1.890,00 € 

2   Downgrade-Kit „MiniMAX“
Passend für alle JuniorMAX-Motoren.
Lieferumfang: Alle Teile, die zum Umbau und 

Betrieb erforderlich sind.
7407 Downgrade-Kit MiniMAX  . . 180,00 € 

3 Rotax FR125 MAX und JuniorMAX
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Bohrung: 54,00 mm, Hub: 54,50 mm
Leistung: ca. 21 kW (29 PS) / 15 kW (20 PS)
Ausstattung:  Fliehkraftkupplung,  Elektrostar-

ter onboard, integrierte Wasserpumpe, 
integrierter Thermostat, Ausgleichswelle, 
digitale Zündung, pneumatische Auslass-
steuerung (nur bei MAX)

Zubehör: Auspuffanlage, Zündanlage,  Vergaser, 
Ansauggeräuschdämpfer mit  Filter,  Bat-
terie mit Halterung, Kühler mit Halterung, 
 Batterie-Ladegerät,  Gaszug,  Benzin-
schlauch,  Benzinpumpe und Kettenschutz

7403 Rotax FR125 JuniorMAX  . .2.140,00 € 
7400 Rotax FR 125 MAX . . . . . . .2.270,00 € 

passendes Zubehör:
1725 Auspuffhalter 92 mm, Alu . . . . . .83,50 €
4873 Ladegerät 230V  . . . . . . . . . . . . .26,00 €

4 Motor   Rotax FR125 MAX- DD2
Hubraum: 125 cm³ (Zweitakt)
Bohrung: 54,00 mm, Hub: 54,50 mm
Getriebe: 2-Gang mit Lenkradschaltung
Leistung: ca. 24 kW (33 PS)
Ausstattung: 2-Gang-Getriebe, Direktantrieb, 

 Fliehkraftkupplung,  Elektrostarter 
onboard, integrierte Wasserpumpe, 
integrierter Thermostat, Ausgleichswelle, 
Schaltassistent, automatische Zündver-
stellung, digitale Zündung, pneumatische 
Auslasssteuerung

Zubehör: Auspuffanlage, Zündanlage,  Vergaser, 
Ansauggeräuschdämpfer mit  Filter,  Bat-
terie mit Halterung, Kühler mit Wasser-
schlauch,  Batterie-Ladegerät, Gas- und 
Gangzüge,  Benzinschlauch,  Benzinpumpe 
und  Lenkradnabe mit Wippschaltung

7402 Rotax MAX- DD2 . . . . . . . . 2.860,00 € 
 dieser Motor ist nur auf speziell dafür 

gebaute Karts verwendbar!
z. B. Mach1 FIA6 D SE

4

1 2

3

Technik-Info: 

Der Hobby-Sportler legt, wie auch 
der Profi , großen Wert auf die Kraft 
seines Motors.
Eine gute Wahl in Bezug auf Langle-
bigkeit und Komfort bieten die 2-Takt 
Motoren von ROTAX. Sie leisten 
bei 125 cm³ bis zu 30 PS und sind 
trotzdem so haltbar und leise wie 
ein 4-Takter. Das Praktische an dem 
ROTAX MAX Konzept ist, dass der Motor sozusagen mit dem Fahrer mitwachsen und durch ein 
Upgrade-Kit vom „JuniorMAX“ zum „MAX“ erweitert werden kann. Natürlich funktioniert das 
auch rückwärts bis zum „MiniMAX“.

Bei Montage der Umbau-Kits durch ein autorisiertes Servicezentrum (z. B. die Firma Hetschel) 
bleiben die Garantieansprüche vollumfänglich gewahrt.



8
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

HONDA GX160 / GX200 / GX270 / GX390 / Sport

1  Honda GX160 / GX200 mit Getriebe
Typ: GX160 RH
Hubraum: 160 cm³ (4-Takt)
Leistung: ca. 4 kW (5,5 PS) bei 3600 Upm
Ausstattung: Fliehkraftkupplung im Ölbad laufend, 

Seilzugstarter, Tank

Typ: GX200 (Abb. ähnlich)
Hubraum: 200 cm³ (4-Takt)
Leistung: ca. 4,8 kW (6,5 PS) bei 3600 Upm
Ausstattung: wie GX160

4000 HONDA GX160 RH  . . . . . . . . 625,00 € 
4015 HONDA GX200 . . . . . . . . . . . 740,00 € 

2 Zubehör für HONDA GX160 / GX200
1660  Motorbock GX160 GX200 . . . . . . 81,50 € 
1679  Bef.Klammer 120mm aus Alu

für Rahmen-ø30/32 mm . . . . . . . . 10,50 € 
2744 Schraube M8x35 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
4217 Auspuffabdeckung, kpl., . . . . . . . 31,00 €

3  Honda GX270 / GX390 / Sport
Typ: GX270 Standard (ohne Abb.)
Hubraum: 270 cm³ (4-Takt)
Leistung: ca. 6,6 kW (9 PS) bei 3600 Upm
Ausstattung:  Fliehkraftkupplung im Ölbad lau-

fend, Seilzugstarter, Tank

Typ: GX270 Sport (Abb. ähnlich)
Hubraum: 270 cm³ (4-Takt)
Leistung: ca. 6,6 kW (9 PS) bei 3600 Upm
Max. Drehzahl: 5100 Upm
Ausstattung:  Fliehkraftkupplung im Ölbad 

laufend, Seilzugstarter,  Motorabdeckung, 
K&N Luftfi lter

Typ: GX390 ohne Getriebe, Standard (o. Abb.)
Hubraum: 390 cm³ (4-Takt)
Leistung: ca. 9,6 kW (13 PS) bei 3600 Upm
Ausstattung: Seilzugstarter, Tank, Serienauspuff, 

ohne  Kupplung und Getriebe

Typ: GX390 Sport
Hubraum: 390 cm³ (Viertakt)
Leistung: ca. 9,6 kW (13 PS) bei 3600 Upm
Max. Drehzahl: 5100 Upm
Ausstattung: Fliehkraftkupplung ( Trockenkupp-

lung), Seilzugstarter,  Motorabdeckung, 
K&N Luftfi lter

4010 HONDA GX270 . . . . . . . . . . . 880,00 €
4012 HONDA GX270 Sport  . . . .  1.040,00 € 
4004 HONDA GX390 . . . . . . . . . . . 790,00 € 
4016 HONDA GX390 Sport . . . . . 1.180,00 € 

4  Honda GX390 SC
- Der supersportliche Motor!
Hubraum: 390 cm³ (Viertakt)
Leistung: ca. 18,4 kW (25 PS) bei 4000 Upm
Max. Drehzahl: 6200 Upm
Ausstattung: Fliehkraftkupplung ( Trockenkupp-

lung), Seilzugstarter,  Motorabdeckung, 
 Vergaser, Ansauggeräuschdämpfer und 
 Auslasskrümmer ohne Katalysator

4007  Honda GX390 Sport SC  . . .1.580,00 € 

6

1 2

4

5 Zubehör für HONDA GX270 / GX390
4011 Zwischenplatte Alu,
 für Kart K270 (GX270)  . . . . . . . . 21,00 € 
2793 Gewindestift M10x40 DIN 913 . . . 1,20 € 
2771 Mutter M10. . . . . . . . . . . . . . . . . .0,55 € 
1653  Motorbock 120 mm, passend für

GX270 GX390 . . . . . . . . . . . . . . . 81,50 € 
1679  Bef.Klammer 120 mm aus Alu

für Rahmen-ø30/32 mm . . . . . . . . 10,50 € 
2745 Schraube M8x40 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
4013  Filtersatz, Regen, GX270 GX390 . .60,50 € 
3984 Mutter M6x40 SW17 für #4013 . . .6,90 € 
3941   Filter außen für GX270 . . . . . . . . .8,30 € 

Weiteres Zubehör und detailierte Ersatzteil-
listen für alle Motoren fi nden Sie unter
www.kart24.de

3

5

6 Zubehör für  Sportumbau HONDA
4214  Auslasskrümmer, GX160 GX200

ohne Katalysator . . . . . . . . . . . . . 49,50 € 
3972  Auslasskrümmer, GX270

ohne Katalysator . . . . . . . . . . . . . 49,50 € 
4029  Auslasskrümmer, GX270

incl. Katalysator . . . . . . . . . . . .258,00 € 
3971  Auslasskrümmer, GX390
 ohne Katalysator . . . . . . . . . . . . . 49,50 € 
4028  Auslasskrümmer, GX390

incl. Katalysator . . . . . . . . . . . .258,00 € 
6849  Auspuff 100-110-50 . . . . . . . . . . 55,00 € 
6862  Auspuffschlauch ø50 mm . . . . . . .6,40 € 
1850 Feder 96 mm lg.,  Auspuff . . . . . . . 1,50 € 
1860 Feder 53 mm lg.,  Auspuff . . . . . . . 1,20 €
3975  Filter  K+N, Flansch-ø40 mm

für  Vergaser GX270 GX390 . . . . .40,50 € 



9
 

oder online unter www.kart24.de

Zubehör HONDA / HJS Katalysator /  Kupplung

1  Motorabdeckung HONDA
3974  Motorabdeckung rot,

für GX270 (Abb. ähnlich)  . . . . . .78,50 € 
3970  Motorabdeckung rot,
 für GX390 . . . . . . . . . . . . . . . . . .78,50 € 

2  Benzinpumpe für Sportumbau
5860 Pumpe Mikuni DF44-18, rund . . .46,50 € 
5866 Rep. Satz, Mikuni DF44-18 . . . . . 20,50 € 

3 Zubehör für  Benzinpumpe
5232 Gewindestutzen M6
 für Unterdruckanschluss . . . . . . . . 7,20 € 
2366  Benzinschlauch 4,5 x 280
 für Unterdruckanschluss . . . . . . . .2,20 € 
1870 Gummimetalllager M6  . . . . . . . . .2,00 € 
2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
2361  Benzinschlauch rot, 2 m-Stück  . . .3,70 € 
2365 Benzinfi lter ø5 mm . . . . . . . . . . . .2,60 € 
2362 Y-Verbinder ø7 mm . . . . . . . . . . . .3,10 € 

4  Katalysator  HJS
4005 Katalysator HJS mit Bogen (Abb. ähnlich)

für GX160  GX200 . . . . . . . . . . .204,00 € 
4027 Katalysator HJS
 für GX270 GX390 . . . . . . . . . . . 221,00 € 

passende Ersatzteile:
4031 SLS-Ventil, Katalysator . . . . . . . . 55,50 € 
4006  Filter, Katalysator . . . . . . . . . . . . 27,00 € 
3976  Öl rot,  K+N  Filter  . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 

5 Antrieb GX160 / GX200 / GX270
3049  Ritzel 12 Zähne, ø22 mm  . . . . . . . . 20,00 € 
3046  Ritzel 13 Zähne, ø22 mm  . . . . . . . . 20,00 € 
3047  Ritzel 14 Zähne, ø22 mm  . . . . . . . . 20,00 € 
3048  Ritzel 15 Zähne, ø22 mm, gehärtet . .26,00 € 
4022 Keil 7 x 7 x 32 . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 
3054 Dist.Hülse 21 x 25 x 18, GX270 . . .3,80 € 
3055 Dist.Hülse 21 x 25 x 23, GX160, GX200 . . 3,80 € 
2707 Scheibe 9 x 27 x 3 . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2712 Zahnscheibe ø8,2 mm innen . . . . .0,40 € 
2719 Schraube M8x30 SK . . . . . . . . . . .0,45 € 

6 Kettenräder ø30 mm und Ketten
3130  Kettenrad mit Bund 30 Zähne . . . 27,50 € 
3044 Kette 1/2“ x 5/16“, 64 Glieder . . .23,00 € 
3123  Kettenrad mit Bund 23 Zähne . . . 27,50 € 
3124  Kettenrad mit Bund 24 Zähne . . . 27,50 € 
3040 Kette 1/2“ x 5/16“, 78 Glieder . . . 27,00 € 

passendes Zubehör:
3041 Kettenschloss 1/2x5/16“ . . . . . . . .3,10 € 
1560 Hinterachskeil 6x50, 6mm dick . . . 1,50 € 
3035 Kettentrenner, 1/2x5/16“  . . . . . .54,50 € 

7  Trockenkupplung GX390
3981  Fliehkraftkupplung „6-Loch“,

Außen-ø 110, Wellen-ø25 mm. . 201,00 € 

6

1 32

passende Ersatzteile:
3985 Deckscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . 14,00 € 
3986 Schraube, Deckscheibe . . . . . . . . . 1,10 € 
5622 Scheibe 25 x 35 x 1 . . . . . . . . . . .  1,10 €
 (es werden 2 Stück benötigt!)
4048 Feder,  Kupplung . . . . . . . . . . . . . .2,90 € 
4049  Kupplungsbelag . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 
4043  Kugellager 6008 2ZR  . . . . . . . . . 21,00 € 

passendes Zubehör:
4022 Keil 7 x 7 x 32 . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 
3983 Dist.Hülse 8,5 x 28 x 13  . . . . . . . .8,00 € 
2712 Zahnscheibe ø8,2 mm innen . . . . .0,40 € 
2718 Schraube M8x25 SK . . . . . . . . . . .0,45 € 
3994   Ritzel 14Z 1/2“ x 5/16“ 6-Loch  . . 69,50 € 
3995  Ritzel 15Z 1/2“ x 5/16“ 6-Loch  . . 69,50 € 
2664 Schraube M6x16 Inbus . . . . . . . . .0,40 € 

8 Kettenräder und Ketten GX390
3140  Kettenrad 1/2“ x 5/16“, 40Z  . . . .56,00 € 
3145  Kettenrad 1/2“ x 5/16“, 45Z  . . . .56,00 € 
3040 Kette 1/2“ x 5/16“, 78 Glieder . . . 27,00 € 

passendes Zubehör:
3041 Kettenschloss 1/2“ x 5/16“  . . . . . .3,10 € 
1584  Kettenradträger ø30 mm Alu  . . . 47,50 € 
1560 Hinterachskeil 6 x 50, 6 mm dick . . 1,50 € 
1583  Kettenradträger ø40 mm Alu  . . . 47,50 € 
1562 Hinterachskeil 6x50, 4 mm dick  . . 1,50 € 

4

5

8

7



10
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

5 6

Motorböcke /   Geräuschdämpfer

1 Motorböcke für Rahmenabstand 92 mm
Rahmenabstand 92 mm ø32 mm, Alu ø32 mm, Mag. ø30 mm, Alu ø28 mm, Alu

passend für
Bohrmaße 

in mm
Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €

ungebohrt - 1645 33,00 1642 62,00 1664 32,00
Gazelle 80 x 102 1665 32,00
Leopard, Maxter, 
Rotax MAX, Vortex, 
Parilla X30

80 x 102
80 x 115
80 x 128

1658 33,00

Reedster / XTR KF* 80 x 115 1647 85,50 1654 85,50
KZH 100 77 x 126 1644 33,00 1643 62,00
Briggs+Stratton WF 1640 46,50

* incl. Klammern und Schrauben

3

passende Zubehörteile:
1666  Bef.Klammer ø28 mm, Alu  . . . . . 11,50 € 
1792  Bef.Klammer ø30 mm, Alu  . . . . . 14,50 € 
1793  Bef.Klammer ø32 mm, Alu  . . . . . 14,50 € 

2786 Schraube M10x40 Inbus für Klammer
(2 Stück werden benötigt) . . . . . . . 1,50 € 

2743 Schraube M8x30 Inbus für Motorbefesti-
gung (4 Stück werden benötigt)  . .0,90 € 

2  Motorböcke für Rahmenabstand 120 mm
Rahmenabstand 120 mm ø32 mm, Alu ø30 mm, Alu

passend für
Bohrmaße 

in mm
Art. Nr. € Art. Nr. €

ungebohrt - 1694 32,00 1670 32,00
Gazelle, Leopard, 
Maxter, Rotax MAX, 
Vortex

80 x 102
80 x 128

1696 32,00 1674 32,00

KZH 100 77 x 126 1695 32,00 1672 32,00

passende Zubehörteile:
1679  Bef.Klammer ø30/32 mm, Alu . . . 10,50 € 
1689  Bef.Klammer ø30/32 mm, Mag.  . 17,00 € 

2744 Schraube M8x35 Inbus für Klammer
(4 Stück werden benötigt) . . . . . . .0,90 € 

2743 Schraube M8x30 Inbus für Motorbefesti-
gung (4 Stück werden benötigt)  . .0,90 € 

4

1+2

120 mm, Alu

92 mm, Alu

92 mm, Magnesium
(Abb. ähnlich)

92 mm, Alu
für B+S-Motor

92 mm, Alu
für KF-Motoren

(Satz)

 3   Geräuschdämpfer KG APE
4827 KG APE2 -23 . . . . . . . . . . . . . . . . 92,00 € 
4828 KG APE1 -30 . . . . . . . . . . . . . . . . 92,00 € 

passendes Zubehör:
4829  Filter KG APE . . . . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 

4   Geräuschdämpfer Gazelle-Leopard
4835   Geräuschdämpfer, komplett . . . . 27,00 € 
passendes Zubehör:
4830 Regenschutz G.Dämpfer . . . . . . . 12,50 € 
8549 O-Ring 168 x 3 . . . . . . . . . . . . . . .6,40 € 

5   Geräuschdämpfer Loch-ø22 mm
4839 Typ „M“  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,00 € 

6 Zubehör
4843  Gummifl ansch gerade . . . . . . . . . 12,00 € 
4845 Gummifl ansch universal  . . . . . . . 12,00 € 
4844 Schlauchband 50-70 mm,

9 mm breit  . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,00 € 
4832   Sieb,   Geräuschdämpfer . . . . . . . . .3,20 € 



11
 

oder online unter www.kart24.de

8

5

7

1

6

3

2

     Zündkerzen /  Zündanlagen

1      Zündkerzen Bosch (2-Takt)
3452  Bosch W310=W02  . . . . . . . . . . . .8,30 € 
3453  Bosch W340=W08 . . . . . . . . . . . .8,30 € 
3454  Bosch W370=W07  . . . . . . . . . . . .8,30 € 

2      Zündkerzen NGK (2-Takt)
3462  NGK B10EGV W340  . . . . . . . . . . 10,50 € 
3463  NGK B11EGV W370 . . . . . . . . . . . 10,50 € 
7114  NGK BR10EG für  Parilla Gazelle . . 12,50 € 

3      Zündkerzen Champion (2-Takt)
3470  Champion C55VC  . . . . . . . . . . . . 19,00 € 

4      Zündkerzen Denso (2-Takt)
3481  Denso IW 31 . . . . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 
3482  Denso IW 29 . . . . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 
3483  Denso IW 27 . . . . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 

5      Zündkerzen für Comer S60
8968  Kerze, COMER S-60 . . . . . . . . . . . .4,30 € 

6      Zündkerzen für  Honda-Motoren
4060  Kerze, GX160 GX200  . . . . . . . . . .3,70 € 
4482  Kerze, GX270 GX390  . . . . . . . . . .4,20 € 

7  Kerzenstecker
4870  Kerzenstecker PVL . . . . . . . . . . . . .4,50 € 

8  Zündanlagen und Zubehör
4850 PVL analog, linkslaufend  . . . . . 112,00 € 
4860  Zündspule . . . . . . . . . . . . . . . . . .50,50 € 

passendes Zubeör:
1870 Gummimetalllager M6  . . . . . . . . .2,00 €
4864  Kabelband 2,6 x 130 . . . . . . . . . . .0,65 € 
4863  Kabelband 3,6 x 200 . . . . . . . . . . .0,65 € 
4859   Masseband . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,90 € 

6  Elektrostarter, leichte Ausführung
7869  Elektrostarter incl.  Batterie . . . . 325,00 € 
7867  Elektrostarter ohne  Batterie . . . 257,00 € 

passende Ersatzteile:
7868   Batterie 12V, 8 Ah, 80 A . . . . . . . 61,00 €

4

Weiteres Zubehör und detailierte Ersatzteil-
listen für alle Motoren fi nden Sie unter
www.kart24.de

6



12
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

3+4+5

Kupplungen für 2-Takt-Motoren

1  Kupplung IAME K25, „6-Nasen“
7721 Kupplungsglocke mit  Ritzel 10 Z . .64,00 € 
7720 Kupplungsglocke mit  Ritzel 11 Z . .64,00 € 
7723 Kupplungsscheibe . . . . . . . . . . . .30,00 € 
7727  Druckfeder 1,8 mm . . . . . . . . . . . .4,20 € 
7737 Mutter M10 SW17, Starter. . . . . . .4,20 € 
7733 Scheibe ø12 mm Stahl gehärtet  . .2,50 € 
7741 Nadelkäfi g,  Kupplung . . . . . . . . . .5,90 €
passendes Werkzeug:
7751  Anhalteschlüssel,  Kupplung . . . . 10,50 € 
7750   Abzieher,  Kupplung  . . . . . . . . . . 22,50 € 

2  Kupplung EXPD3 „3-Nasen“
passend für  Parilla Swift
und Junior 100cm³
7703 Kupplungsglocke mit  Ritzel 10 Z . . 70,50 € 
7702 Kupplungsglocke mit  Ritzel 11 Z . . 70,50 € 
7705 Kupplungsscheibe . . . . . . . . . . . .30,00 € 
7727  Druckfeder 1,8 mm . . . . . . . . . . . .4,20 € 
7737 Mutter M10 SW17, Starter. . . . . . .4,20 € 
7733 Scheibe ø12 mm Stahl gehärtet  . .2,50 € 
7741 Nadelkäfi g,  Kupplung . . . . . . . . . .5,90 € 
passendes Werkzeug:
7751 Anhalteschlüssel,  Kupplung . . . . 10,50 € 
7750  Abzieher,  Kupplung  . . . . . . . . . . 22,50 € 

3  Kupplung  Parilla Leopard / Gazelle
7103 Kupplungsglocke mit  Ritzel 10 Z . .68,00 € 
7088 Kupplungsglocke mit  Ritzel 11 Z . .68,00 € 
7089 Kupplungsglocke ohne  Ritzel  . . .38,50 € 
7104  Ritzel 10 Zähne . . . . . . . . . . . . . .30,50 € 
7090  Ritzel 11 Zähne . . . . . . . . . . . . . .30,50 € 
7181  Kupplungsbelag, Leopard . . . . . .88,00 € 
7092  Kupplungsbelag, Gazelle  . . . . . . 87,00 € 
7095 Mutter M10x1 Antrieb  . . . . . . . . .2,30 € 
7093 Scheibe 10 x 2,5 . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
7096 Nadellager 12 x 15 x 17  . . . . . . . .4,30 € 
passendes Werkzeug:
7101 Anhalteschlüssel,  Kupplung . . . . 18,00 € 
7750  Abzieher,  Kupplung  . . . . . . . . . . 22,50 € 
7135 Feststellbolzen . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 

4  Kupplung   Parilla X30
7650 Kupplungsglocke mit  Ritzel 10 Z . .65,50 € 
7651 Kupplungsglocke mit  Ritzel 11 Z . .65,50 € 
7649 Kupplungsglocke ohne  Ritzel  . . . 35,50 € 
7646  Ritzel 10 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 35,50 € 
7647  Ritzel 11 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 35,50 € 
7648  Ritzel 12 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 39,50 € 
7654  Kupplungsbelag . . . . . . . . . . . . . 87,00 € 
7095 Mutter M10x1 Antrieb  . . . . . . . . .2,30 € 
7093 Scheibe 10 x 2,5 . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
7096 Nadellager 12 x 15 x 17  . . . . . . . .4,30 € 
passendes Werkzeug:
7101 Anhalteschlüssel,  Kupplung . . . . 18,00 € 
7685  Abzieher,  Kupplung  . . . . . . . . . . 27,00 € 
7135 Feststellbolzen . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 

Weiteres Zubehör und detailierte Ersatzteil-
listen für alle Motoren fi nden Sie unter
www.kart24.de

1

5  Kupplung   Parilla Reedster
6388 Kupplung kpl., 11 Z . . . . . . . . . . 219,00 €
6389 Kupplung kpl., 12 Z . . . . . . . . . . 219,00 €
6390 Kupplung kpl., 13 Z . . . . . . . . . . 219,00 €
6383 Kupplungsglocke o. Ritzel . . . . . . 53,00 €
7647 Ritzel 11 Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,50 €
7648 Ritzel 12 Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,50 €
6424 Ritzel 13 Z . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,50 €
6387 Kupplungsbelag . . . . . . . . . . . . 124,00 €
7095 Mutter M10x1 Antrieb  . . . . . . . . .2,30 €
7093 Scheibe 10x2,5 . . . . . . . . . . . . . . . 1,80 €
7096 Nadellager 12x15x17  . . . . . . . . . .4,30 €
7094 Scheibe 12x1.8 . . . . . . . . . . . . . . .2,10 €
7653 Mutter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5,40 €
passendes Werkzeug:
7101 Anhalteschlüssel, Kupplung . . . . 18,00 €
7685 Abzieher, Kupplung  . . . . . . . . . . 27,00 €

6

2

Reedster / X30 - 4 Schrauben Leopard / Gazelle - 3 Schrauben

6  Kupplung Rotax MAX
7531 Kupplungstrommel . . . . . . . . . . . 32,00 € 
7441  Ritzel 12 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 20,00 € 
7442  Ritzel 13 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 20,00 € 
7443  Ritzel 14 Zähne . . . . . . . . . . . . . . 20,00 € 
7532 Fliehgewicht . . . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 
7550 Mutter M10x1,  Kupplung außen . . 1,20 € 
7545 Nadellager 15 x 19 x 20  . . . . . . . 16,50 € 
7552 Reparatursatz . . . . . . . . . . . . . . . 14,50 €



13
 

oder online unter www.kart24.de

8-11
(Abb. ähnlich)

Kolben 2-Takt / Fußdichtungen / Membranen

1  Kolben für  Parilla Gazelle
Bohrungs-ø ist auf dem Kolben angegeben
7010 Bohrungs-ø 41,80 mm  . . . . . . . .40,50 € 
7012 Bohrungs-ø 41,82 mm  . . . . . . . .40,50 € 
7014 Bohrungs-ø 41,84 mm  . . . . . . . .40,50 € 
7016 Bohrungs-ø 41,86 mm  . . . . . . . .40,50 € 
7018 Bohrungs-ø 41,88 mm  . . . . . . . .40,50 € 
7020 Bohrungs-ø 41,90 mm. . . . . . . . .40,50 € 
7022 Bohrungs-ø 41,92 mm . . . . . . . . .40,50 € 
7024 Bohrungs-ø 41,94 mm. . . . . . . . .40,50 € 
7026 Bohrungs-ø 41,96 mm. . . . . . . . .40,50 € 
7028 Bohrungs-ø 41,98 mm . . . . . . . . .40,50 € 
passendes Zubehör:
7029  Kolbenbolzen 12 x 34 . . . . . . . . . .3,30 € 
7030 Sicherung, Kolbenbolzen 12 x 1  . . 1,10 € 
7032 Käfi g 12 x 16 x 16 . . . . . . . . . . . . .5,20 € 
7004 Fußdichtung 0,2 mm . . . . . . . . . . .2,00 € 
7003 Fußdichtung 0,4 mm . . . . . . . . . . .2,00 €

2 Kolben für  Parilla K25 / Leopard / X30
Bohrungs-ø ist auf dem Kolben angegeben
7814 Bohrungs-ø 54,00 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7815 Bohrungs-ø 54,02 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7810 Bohrungs-ø 54,05 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7816 Bohrungs-ø 54,10 mm. . . . . . . . .62,00 € 
7817 Bohrungs-ø 54,12 mm . . . . . . . . .62,00 € 
7813 Bohrungs-ø 54,15 mm . . . . . . . . .62,00 € 
7818 Bohrungs-ø 54,20 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7819 Bohrungs-ø 54,22 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7820 Bohrungs-ø 54,25 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7821 Bohrungs-ø 54,27 mm  . . . . . . . .62,00 € 
passendes Zubehör:
7802 Kolbenbolzen 14 x 44 . . . . . . . . . 10,50 € 
6730 Sicherung, Kolbenbolzen 14 x 1,2 . . 1,10 € 
6743 Käfi g 14 x 18 x 17, K25 . . . . . . . . 15,00 €
6744 Käfi g 14 x 18 x 18, Leopard / X30 . . 16,00 € 
7809 Fußdichtung 0,2mm . . . . . . . . . . .2,10 €
7805 Fußdichtung 0,4mm . . . . . . . . . . .2,10 € 

3 Kolben für Parilla PV100 Swift Junior
Bohrungs-ø ist auf dem Kolben angegeben
7311 Bohrungs-ø 52,40 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7312 Bohrungs-ø 52,42 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7313 Bohrungs-ø 52,44 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7314 Bohrungs-ø 52,46 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7315 Bohrungs-ø 52,48 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7316 Bohrungs-ø 52,50 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7317 Bohrungs-ø 52,52 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7319 Bohrungs-ø 52,56 mm  . . . . . . . .62,00 € 
7329 Bohrungs-ø 52,60 mm  . . . . . . . .62,00 € 
passendes Zubehör:
7292 Kolbenbolzen 14 x 41 mm . . . . . . . 9,60 € 
6730 Sicherung, Kolbenbolzen 14 x 1,2 . . 1,10 €
6744 Käfi g 14 x 18 x 18 mm. . . . . . . . . 16,00 €
7272 Fußdichtung 0,4 mm . . . . . . . . . . . 1,40 € 
7273 Fußdichtung 0,2 mm . . . . . . . . . . . 1,40 € 

4 Kolben für KZH 100M / KZH 100D
Bohrungs-ø = Kolben-ø + 0,1 mm
Kolbenringdicke 2,0 mm:
8791 Kolben-ø 49,91 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8799 Kolben-ø 49,99 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8805 Kolben-ø 50,05 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8809 Kolben-ø 50,09 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8811 Kolben-ø 50,11 mm . . . . . . . . . . .66,00 € 
8812 Kolben-ø 50,12 mm . . . . . . . . . . .66,00 € 
8813 Kolben-ø 50,13 mm . . . . . . . . . . .66,00 € 
8824 Kolben-ø 50,24 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8825 Kolben-ø 50,25 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 

1-7
(Abb. ähnlich)

8827 Kolben-ø 50,27 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8828 Kolben-ø 50,28 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8831 Kolben-ø 50,31 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8832 Kolben-ø 50,32 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8833 Kolben-ø 50,33 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8834 Kolben-ø 50,34 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8835 Kolben-ø 50,35 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 
8836 Kolben-ø 50,36 mm  . . . . . . . . . .66,00 € 

Kolbenringdicke 1,5 mm
(passend auch für Vortex-Motoren):
8841 Kolben-ø 49,91 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
8843 Kolben-ø 49,93 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
8845 Kolben-ø 49,95 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
8851 Kolben-ø 50,01 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
8855 Kolben-ø 50,05 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
8859 Kolben-ø 50,09 mm  . . . . . . . . . . 67,00 € 
passendes Zubehör:
6721 Kolbenbolzen 14 x 39 . . . . . . . . . 10,50 € 
6730 Sicherung, Kolbenbolzen ø14 x 1,2 . . 1,10 € 
6743 Käfi g 14 x 18 x 17 . . . . . . . . . . . . 15,00 € 
8750 Fußdichtung 0,1 mm . . . . . . . . . . . 1,80 € 
8751 Fußdichtung 0,3 mm . . . . . . . . . . . 1,80 € 
8753 Fußdichtung 0,4 mm . . . . . . . . . . . 1,80 € 
8752 Fußdichtung 0,5 mm . . . . . . . . . . . 1,80 € 

5 Kolben für MRC XTR KF
Bohrungs-ø ist auf dem Kolben angegeben
6439 Bohrungs-ø 53,77 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6440 Bohrungs-ø 53,79 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6441 Bohrungs-ø 53,81 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6342 Bohrungs-ø 53,83 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6343 Bohrungs-ø 53,85 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6344 Bohrungs-ø 53,87 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6345 Bohrungs-ø 53,89 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6346 Bohrungs-ø 53,91 mm  . . . . . . . . 76,50 €

6 Kolben für Parilla Reedster KF
Bohrungs-ø ist auf dem Kolben angegeben
6335 Bohrungs-ø 53,77 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6336 Bohrungs-ø 53,79 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6337 Bohrungs-ø 53,81 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6338 Bohrungs-ø 53,83 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6339 Bohrungs-ø 53,85 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6340 Bohrungs-ø 53,87 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6341 Bohrungs-ø 53,89 mm  . . . . . . . . 76,50 €
6342 Bohrungs-ø 53,91 mm  . . . . . . . . 76,50 €
passendes Zubehör:
6333 Kolbenbolzen 15x45 . . . . . . . . . . 12,50 €
6334 Sicherung, Kolbenbolzen  . . . . . . . 1,10 €
6351 Käfi g . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,00 €
6310 Fußdichtung 0,2 mm . . . . . . . . . . .4,20 €
6311 Fußdichtung 0,3 mm . . . . . . . . . . .4,20 €
6312 Fußdichtung 0,4 mm . . . . . . . . . . .4,20 €
6313 Fußdichtung 0,5 mm . . . . . . . . . . .4,20 €

7 Kolben Rotax MAX
Bohrungs-ø = Kolben-ø + 0,03 mm
7510 Kolben-ø 53,97 mm  . . . . . . . . . . 67,50 € 
7511 Kolben-ø 53,98 mm  . . . . . . . . . . 67,50 € 
7512 Kolben-ø 53,99 mm  . . . . . . . . . . 67,50 € 
passendes Zubehör:
7415 Kolbenbolzen 15 x 10 / 12,5 x 45 . . . 9,30 € 
7545 Nadellager 15 x 19 x 20 „HQ“ . . . 16,50 € 
5255 Sicherung, Kolbenbolzen  . . . . . . .0,90 € 
7526 Dichtung, Zylinderfuß 0,3mm . . . .2,50 € 
7529 Dichtung, Zylinderfuß 0,4mm . . . .2,50 € 
7527 Dichtung, Zylinderfuß 0,5mm . . . .2,50 € 
7528 Dichtung, Zylinderfuß 0,8mm . . . .2,50 €

Info:

Alle Kolben werden inklusive Ring und 
Kolbenbolzensicherungen ausgeliefert.

8  Membranen 66 mm lang
für 100 cm³ Motoren
6794 Membrane 66 x 0,30 mm, Sz. . . . 12,60 € 
6782 Membrane 66 x 0,25 mm, Sz. . . . 10,60 € 
6783 Membrane Carfi  66 x 0,22 mm, Sz. . . . 14,50 € 
6781  Membrangehäuse gummiert . . . .26,00 € 
passende Dichtungen:
6792 Dichtung schmal . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
6791 Dichtung breit . . . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 

9  Membranen 72 mm lang
für 100 cm³ Motoren
6801 Membrane Carbon 72 x 0,3 mm, Sz. . . 19,00 € 
6802 Membrane Carbon 72 x 0,22 mm, Sz. .23,00 € 
6800  Membrangehäuse gummiert . . . .56,00 € 
passende Dichtungen:
6805 Dichtung schmal . . . . . . . . . . . . . . 1,70 € 
6806 Dichtung breit . . . . . . . . . . . . . . . . 1,70 € 

10  Membranen Parilla Reedster
6354 Membranen Carbon, Sz. . . . . . . . 41,50 €
6353 Membranhalteblech . . . . . . . . . . .2,10 €
6355 Membrangehäuse kpl.  . . . . . . . . 71,50 €
passende Dichtungen:
6352 Dichtung schmal . . . . . . . . . . . . . . 1,30 €
6356 Dichtung breit . . . . . . . . . . . . . . . .2,30 €

11  Membranen Rotax MAX
7421 Membrane, 1 Stück . . . . . . . . . . . .8,00 €
7420 Membranträger, kpl. . . . . . . . . . . 45,50 €
passende Dichtungen:
7464 Dichtung, Membrankasten . . . . . .2,10 €



14
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

1

7

2+3

4

5 6

Wasserkühlung

1 Kühler „NEWLINE“ (NEU)
5915 430 x 240, Alu  . . . . . . . . . . . . . 515,00 €
passendes Ersatzteil:
2312 Überlaufbehälter KG mit Halter . . . 7,00 €

2  Kühlersatz IAME, komplett
5899 Kühlersatz, bestehend aus Kühler

IAME 350 x 200 Alu, Halter,
Wasserpumpe  HRP, Schlauchset . .  304,00 € 

passende Ersatzteile:
5902 Kühlerverschluss . . . . . . . . . . . . . .8,80 €
5904 Kühlerhalter . . . . . . . . . . . . . . . . 41,50 €
5906 Stützstrebe . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,30 €
5908 Halter (am Rahmen)  . . . . . . . . . . 17,00 €
5912 Dist.Teil 15 x 24, Alu . . . . . . . . . . . 1,50 €
5917 Dist.Teil 15 x 44, Alu . . . . . . . . . . . 1,50 €
5916 Dist.Hülse 8 x 10 x 10 . . . . . . . . . . 1,50 €

3 Kühler IAME T8000B
5892 Kühler 410 x 200, Alu . . . . . . . . 151,00 €
5893 Kühlerhalter, komplett  . . . . . . . .46,50 €

4 Kühler 350x200 Alu „Blackline“
7899 Kühler 350 x 200, Alu . . . . . . . . 107,00 €
7890 Kühlerhalter . . . . . . . . . . . . . . . . 55,00 €
passende Ersatzteile:
5902 Kühlerverschluss . . . . . . . . . . . . . .8,80 €
7889 Gummi, Kühlerbefestigung . . . . . . 1,20 €

5 Wasserschläuche
5377   Formteil Wapu-Motor . . . . . . . . . 14,50 €
5378 Formteil Kühler-Wapu . . . . . . . . . 14,50 €
5379 Formteil Kühler-Motor. . . . . . . . . 14,50 €
5911 Kühlerschlauch 2,3 m lang . . . . . 18,00 €
passendes Zubehör:
5914 Schlauchband ø16-25 mm . . . . . . . 1,70 €

6 Wasserpumpen
7677  Wasserpumpe IAME (o. Abb.)

incl. Antriebsrad ø50 mm . . . . . . 70,50 €
5918 Wasserpumpe Elto  . . . . . . . . . . . 24,00 €
5930 Wasserpumpe  HRP . . . . . . . . . . . 93,50 €

7 Ersatzteile für Wasserpumpe  HRP
1 5939   Antriebsrad Achs-ø8 mm  . . . . . . 11,00 € 
2 1535 Sicherungsschraube M6x6  . . . . . .0,60 € 
3 5934 Sicherungsring I22 DIN 472  . . . . .0,35 € 
4 5926  Kugellager 627 2ZR  . . . . . . . . . . .6,10 € 
5 2615 Mutter M5 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
6 5937 Gehäusedeckel . . . . . . . . . . . . . .23,00 € 
7 5931  Kugellager 608 2Z  . . . . . . . . . . . .6,10 € 
8 5932 WD-Ring 8 x 22 x 7 . . . . . . . . . . . .6,60 € 
9 5933 Pumpenwelle mit Flügelrad . . . . . 14,50 € 
10 5925 O-Ring ø43 x 1,5 NBR 70  . . . . . . . 1,50 € 
11 5936 Gehäuse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51,00 € 
12 5219 Ablaufrohr  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,00 € 
13 2626 Schraube M5x16 Inbus . . . . . . . . .0,90 €

5929 Antriebsrad Achs-ø30 mm  . . . . . 22,50 €
5927 Antriebsrad Achs-ø40 mm  . . . . . 22,50 €
5919 Antriebsrad Achs-ø50 mm  . . . . . 22,50 €
5920 O-Ring ø100 x 3 . . . . . . . . . . . . . . 1,70 €
1535 Sicherungsschraube M6x6  . . . . . .0,90 €

1

2

3

4
5

68

9

11

12

13

3
7

10

Elto

 HRP



15
 

oder online unter www.kart24.de

Verkleidungsteile Bambini /   Panda

1   Frontverkleidung   CIK2001
Gesamtbreite 850 mm
1993 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
1998  schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
1996 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
1997 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
1995 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
1994 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 €
passende Befestigungsteile
1992 Kunststoffteil  . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 
1999  Bef.Klammer, Satz  . . . . . . . . . . . 17,50 € 

2   Lenkradverkleidung Bambini
5048 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
5046 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
5044 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
5045 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
5043 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
5047 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,50 € 
passendes Zubehör:
1940 Befestigungsteile, Satz . . . . . . . . 15,00 € 

3 Seitenverkleidung Bambini, Satz
5040 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 € 
5036 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 € 
5034 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 € 
5035 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 € 
5033 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 € 
5037 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,00 €
  Seitenkastenhalter für Bambinikarts
5025 Halter li. Stahl . . . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 
5026 Halter re. Stahl . . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 
1087 Schraubensatz für eine Seite . . . . .8,60 €

4 Verkleidungsteile  I-C-S Bambini
1716 Frontverkleidung ICS Bambini

silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33,00 €
1717 Befestigung Frontverkleidung

ICS Bambini (DMSB) . . . . . . . . . .38,50 €
1718 Heckauffahrschutz ICS RS1

silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .82,50 €
1719 Befestigung für ICS RS1  . . . . . . .60,50 €

5 Heckauffahrschutz I-C-S (o. Abb.)
1912 silber, 1240 mm breit  . . . . . . . . . 67,00 €
1714 Befestigungteile . . . . . . . . . . . . .26,00 €

6 Verkleidungsteile Bambini    Panda
5010   Lenkradverkleidung silber . . . . . . 16,50 € 
1938 Befestigungsteile, Satz . . . . . . . . 15,50 €
5003 Seitenverkleidung links, silber  . . 16,50 € 
5004 Seitenverkleidung rechts, silber  . 16,50 € 
5001 Halter links . . . . . . . . . . . . . . . . .34,00 € 
5002 Halter rechts . . . . . . . . . . . . . . . .34,00 € 

7  Nummerntafeln /  Klebefolien
Nummerntafel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,80 € 
Klebefolie (o. Abb) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,70 €

Farbe Tafel Folie
gelb 2380 2385
grün 2381 2386
weiß 2382 2387
blau 2383 2388
rot 2384 2389

passendes Zubehör:
1823 Befestigungsschelle ø20 mm . . . . . 1,20 €

1 2

3

6

8  Nummernaufkleber
 schwarz: transparente Folie

mit schwarzen Zahlen . . . . . . . . . .0,85 € 
weiß: transparente Folie

mit weißen Zahlen (o. Abb) . . . . . .0,85 €

Nummer schwarz weiß
„0“ 6650 6590
„1“ 6651 6591
„2“ 6652 6592
„3“ 6653 6593
„4“ 6654 6594
„5“ 6655 6595
„6“ 6656 6596
„7“ 6657 6597
„8“ 6658 6598
„9“ 6659 6599

7

8

4+5



16
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

5

3+4

Verkleidungsteile KG Stilo / Unico / Duo / CIK2001

1 Lenkradverkleidung KG Stilo
2048 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
2046 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
2043 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
2045 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
2044 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
2047 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
passendes Zubehör:
1937 Befestigungsteil, oben  . . . . . . . . 15,50 € 
1934 Bügel, unten . . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 

2 Frontverkleidung        KG Stilo
2055 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2053 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2050 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2052 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2051 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2054 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 

3 Lenkradverkleidung KG Duo
1985 Lenkradverkleidung silber . . . . . . 24,40 € 
passendes Zubehör:
1937 Befestigungsteil, oben  . . . . . . . . 15,50 €
1943 Bügel, unten . . . . . . . . . . . . . . . . .8,00 € 

4 Frontverkleidung KG Duo
1986 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44,50 €

5   Lenkradverkleidung KG Unico
1975 silber   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
1973 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
1971 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
1972 gelb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
1970 weiß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
1974 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
passendes Zubehör:
1940 Befestigungsteil Standard . . . . . . 15,50 € 
1941 Befestigungsteil Handkupplung  . 15,50 € 

6 Halter   Frontverkleidung / Zubehör
1992 Kunststoffteil  . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 
1999  Bef.Klammer, Satz . . . . . . . . . . . . 17,00 € 
1843 Schutzbügel vorne, oben  . . . . . .30,00 € 
1842 Schutzbügel vorne, unten . . . . . . 25,00 € 

7 Seitenverkleidung Stilo / Unico / Duo
KG Stilo (siehe Tabelle) . . . . . . . . . . . . . .23,00 €
KG Unico (siehe Tabelle) . . . . . . . . . . . . .23,00 €
KG Duo (siehe Tabelle) . . . . . . . . . . . . . .30,00 €
KG 2001 (siehe Tabelle) . . . . . . . . . . . . .23,00 €

8   Seitenkastenhalter KG Stilo
1956 Halter links . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,00 € 
1957 Halter rechts . . . . . . . . . . . . . . . . 24,00 € 
1958 U-Bügel rechts/links, 1 Stück  . . . .8,30 € 
1960 Schraubensatz für einen Halter . . 10,50 € 
passendes Zubehör:
1948 Kunststoffteil, KG . . . . . . . . . . . . .2,10 € 
1823 Befestigungsschelle ø20 mm . . . . . 1,20 € 
1846 Befestigungsschelle ø16 mm . . . . . 1,30 € 
2681 MLF-Schraube M6x40 VA . . . . . . . 1,20 € 
2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 

9   Seitenkastenhalter KG Unico / Duo
1954 Halter links . . . . . . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
1955 Halter rechts . . . . . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
1962 Halter links, JK2 . . . . . . . . . . . . . 31,00 €
1963 Halter rechts, JK2 . . . . . . . . . . . . 31,00 €
1087 Schraubensatz pro Seite . . . . . . . .8,60 € 

1+2

6

7

9

KG Stilo KG Unico KG Duo KG CIK2001
Farbe links rechts links / rechts links rechts links / rechts
silber 1858 1868 1982 1983 1984 1925

schwarz 1856 1866 1980 - - 1924
rot 1853 1863 1978 - - 1922

gelb 1855 1865 1979 - - 1923
weiß 1854 1864 1977 - - 1921
blau 1857 1867 1981 - - 1920

links rechts

8
links

rechts

Stilo

Unico

Duo

10

CIK2001

10 Seitenkastenhalter   KG CIK2001
1950 Halter 100-125 links, Stahl . . . . .40,50 € 
1951 Halter 100-125 rechts, Stahl . . . .40,50 € 
1967 Halter K270 links . . . . . . . . . . . . .40,50 € 
1966 Halter K270 rechts . . . . . . . . . . . .40,50 € 
1087 Schraubensatz pro Seite . . . . . . . .8,60 € 
1949 Kunststoff-Verstärkung . . . . . . . . .2,30 €



17
 

oder online unter www.kart24.de

Heckauffahrschutz / Lenkräder / Aufkleber

1   Heckauffahrschutz KG (EVO 2007)
CIK homologiert, 134 cm breit, Gewicht: 1500 g
1913 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71,50 € 
1914 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71,50 € 
Zubehör für Heckauffahrschutz:

1 1918 Befestigungsteile, Satz . . . . . . . .50,50 € 
2 1729 Bef.Teile Rahmen ø30 mm +20 . . 19,00 €
2 1730 Bef.Teile Rahmen ø30 mm . . . . . . 19,00 € 
2 1732 Bef.Teile Rahmen ø32 mm . . . . . . 19,00 € 

2  Aufklebersatz
Der  Aufklebersatz wurde von LuckyDesign 
exklusiv für Mach1 entworfen und ist für KG Unico 
Verkleidungsteile optimal geeignet. Das Aufkle-
ben ist Dank der sehr dehnbaren Spezialfolie sehr 
leicht möglich. Das Komplettset enthält Aufkleber 
für Frontschild,   Frontverkleidung, Seitenkästen 
und Tank.
6635 Mach1 Racing Team . . . . . . . . 89,00 € 

3 Werbeaufkleber
6620 „MACH1 KART“, 12 cm lang . . . . .0,70 € 
6621 „MACH1 KART“, 30 cm lang . . . . . 1,30 € 
6622 „MACH1 KART“, 60 cm lang . . . . .3,50 € 
6623 „MACH1 KART“, 100 cm lang . . . .5,40 € 
2320 „MACH1 KART“, Tank, Satz . . . . . .5,20 € 
6633 „KZH 100-125“, 340 x 240 mm . . .4,80 € 
6645 „BRIDGESTONE“, 21 cm lang  . . . .0,65 € 
6646 „BRIDGESTONE“, 45 cm lang  . . . . 1,30 €

4  Lenkrad „Mach1 Racing Team“
2000  KG  fl at-top ø320 x 30 mm blau,

Mach1 Racing Team  . . . . . . . . . .88,00 €

5 Wildleder-Lenkrad (ø 300 x 30 mm)
zum Sparpreis!
2009 rot / schwarz . . . . . . . . . . . . . . . . 43,50 € 
2014 blau / blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . 43,50 € 

6 Lenkrad Struktur - sehr robust!
2006 Struktur ø300 x 30 mm schwarz . . 43,50 €

7 Zubehör
2680 MLF-Schraube M6x16 . . . . . . . . .  0,45 € 
2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 €
2040  Lenkradnabe ø20 mm gerade . . .26,00 € 
2039  Lenkradnabe ø20 mm 8° schräg . .30,00 € 
2030  Lenkteil ø20 mm Kunststoff  . . . . .4,20 € 
2029  Stellring, ø20 mm,  Lenkstange  . . .4,70 €

1

2+3

4

76

5

2

1



18
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

3

 Spurstangen / Achsschenkel / Lenkstangen

1  Spurstangen
5080 Spurstange 205 mm re./li., Alu . . .8,00 € 
2060 Spurstange 225 mm re./li., Alu . . .8,80 €
2086 Spurstange 264 mm re./li., Alu . . .8,80 € 
2087 Spurstange 258 mm re./li., Alu . . .8,80 € 
2088 Spurstange 278 mm re./li., Alu . . .8,80 € 

2  Gelenkköpfe
48 2082 Gelenkkopf M8 Rechtsgewinde . . 11,50 € 
49 2084 Mutter M8 vz. . . . . . . . . . . . . . . . .0,65 € 
50 2083 Gelenkkopf M8 Linksgewinde . . . 11,50 € 
51 2085 Mutter M8 Linksgewinde schwarz . .0,65 € 

passendes Zubehör:
20 2762 MLS-Schraube M8x35 . . . . . . . . . .0,90 € 

2079 Sicherungsscheibe 8 mm, Gelenkkopf .2,50 €
21 2090 Distanz-Hülse 9 x 12 x 3 . . . . . . . . 1,50 €
9 2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 

3  Achsschenkel
2160 Achsschenkel links  . . . . . . . . . . . 75,00 € 
2161 Achsschenkel rechts . . . . . . . . . . 75,00 € 
2151 Achsschenkel breit 10°, links  . . .80,50 € 
2152 Achsschenkel breit 10°, rechts  . .80,50 € 
2153 Achsschenkel breit 11°, links . . . .80,50 € 
2154 Achsschenkel breit 11°, rechts  . .80,50 €
2119 Achsschenkel RB-ø25 mm, 11°, links . . .80,50 € 
2120 Achsschenkel RB-ø25 mm, 11°, rechts . .80,50 € 

passendes Zubehör:
2265 Achsschenkelbolzen ø8 mm  . . . . .4,80 € 
2260  Kugellager 608 2Z, 8 x 22 x 7 . . . .4,70 €
2110 Achsschenkelbolzen ø10 mm  . . . . 7,80 € 
2114  Kugellager 6000 2Z, 10 x 22 x 7 . .8,80 € 

24 2106 Dist.Hülse 17 x 25 x 7, Alu  . . . . . . 1,10 € 
25 2810 Mutter M12 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,80 €

2170 Nachlaufverstellung ø8 mm, Satz . .26,00 € 
2116 Exzenter, Nachlaufverstellung 2°,

RB-ø10 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,50 €

4 Lenkstangen
2011  Lenkstange ø18 mm, 487 mm lang . .34,00 € 
2012  Lenkstange ø18 mm, 462 mm lang . .34,00 € 
2035  Lenkstange ø20 mm, 490 mm lang . .34,00 € 
2036  Lenkstange ø20 mm mit Rändel

für Rotax  DD2 . . . . . . . . . . . . . . . 39,50 €
2022  Lenkstange ø20 mm, +30 mm

mit Rändel für Rotax  DD2 . . . . . . 39,50 €

passendes Zubehör:
10 2764 MLS-Schraube M8x45 . . . . . . . . . .0,90 € 
11 2091 Distanz-Hülse 9 x 12 x 5 . . . . . . . . 1,50 € 
12 2092 Distanz-Hülse 9 x 12 x 9 . . . . . . . . 1,50 €
9 2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 €
14 2042 Sicherungsring I23 DIN 472  . . . . . 1,50 €
15 2041 Kugelgelenkkopf 10 mm . . . . . . . . 9,10 €
16 2033 Dist.Hülse 10 x 14 x 4 . . . . . . . . . .2,30 € 
17 2770 Mutter M10 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 

Detailierte Ersatzteillisten für Ihr Kartmodell 
fi nden Sie unter www.kart24.de

2524

9

21

20
17

16

14

14

15

51

12 11

9

10

4

6

5

50

49

48

6  Lenkteile aus Kunststoff
2031 ø18 mm, schwarz  . . . . . . . . . . . . 12,00 €
2030 ø20 mm, schwarz . . . . . . . . . . . . .4,20 € 

passendes Zubehör:
5 2658 Schraube M6x60 SK . . . . . . . . . . .0,90 € 
6 2656 Schraube M6x50 SK . . . . . . . . . . .0,40 €
4 2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 €

2029  Stellring ø20 mm,  Lenkstange . . . .4,70 €

1 2

4

6

ø20 mm

ø18 mm

ø18 mm

ø20 mm



19
 

oder online unter www.kart24.de

6

2 3

4 5

8

Sicherheitslenkstange Bambini / Pedale

1   Sicherheitslenkstange Bambini
2021  Lenkstange Invenio

mit M8 Zapfen incl. Hülse für M10 . . 285,00 € 
passende Ersatzteile:

1 2023  Lenkstange Rep. Satz  . . . . . . . . 105,00 € 
2 2024 Zapfen M8  . . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
2 2025 Zapfen M10  . . . . . . . . . . . . . . . .36,50 € 
3 2026 Sicherheitslager  . . . . . . . . . . . . . 59,50 € 
4 2040  Lenkradnabe ø20 mm, gerade . . . .26,00 € 
4 2039  Lenkradnabe ø20 mm, 8° schräg . .30,00 € 

2 Gaspedale mit zwei Anschlägen
1901  Gaspedal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
1906 Gaspedal kurz . . . . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
passendes Zubehör:
1910  Pedalschraube  . . . . . . . . . . . . . . .4,70 € 
1930 Gaspedalrückholfeder . . . . . . . . . .3,80 € 
2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 

3 Gaspedale mit einem Anschlag
1902 Gaspedal. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 
1903 Gaspedal kurz . . . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 
passendes Zubehör:
1910  Pedalschraube  . . . . . . . . . . . . . . .4,70 € 
1929 Gaspedalrückholfeder . . . . . . . . . .3,80 € 
2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 

4 Bremspedale
1881 Bremspedal, Seil  . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
1905 Bremspedal kurz, Stange  . . . . . . 31,00 € 
1893 Bremspedal, Stange  . . . . . . . . . . 31,00 € 
passendes Zubehör:
1910  Pedalschraube  . . . . . . . . . . . . . . .4,70 € 
2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 

5  Fußstützen aus Alu
(DMSB abgenommen)
1880 Fußstütze mit Pedallagerung

passend für alle oben aufge-
führten Pedale  . . . . . . . . . . . . . .99,00 € 

6 Pedalverkürzung, steckbar
1894 Pedalverkürzung . . . . . . . . . . . . .40,00 €

7 Kartverlängerung
Ideal für Fahrer ab einer Größe von ca. 180 cm. 
Die Pedale werden ca. 8 cm weiter vorne mon-
tiert, die Füße liegen auf einer separaten kleinen 
Bodenplatte. Lieferung incl. Schutzbügel und 
längerer Bremsstange.
2567 Verlängerung XL, kpl.  . . . . . 133,00 €

8  Doppelpedale für Jugendkart JK2
4912 Gaspedal geschlossen . . . . . . . . .46,50 €
4911 Bremspedal geschlossen . . . . . . .46,50 €
4999 Pedalverkürzung, Satz li. / re. . . . 92,00 €

passendes Zubehör:
7 2723 Schraube M8 x 50 SK  . . . . . . . . . .0,45 € 
10 2709 Scheibe ø8,4 mm vz. DIN 125 . . . .0,40 € 
11 2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 
27 4913 Dist.Hülse 8 x 10 x 31,5  . . . . . . . .2,60 € 
28 1911 Dist.Hülse 10 x 14 x 12 . . . . . . . . . 1,50 € 
29 2075 Gelenkkopf M10 . . . . . . . . . . . . . 14,00 € 
30 2771 Mutter M10. . . . . . . . . . . . . . . . . .0,55 € 
31 2776 Schraube M10 x 35 SK  . . . . . . . . . 1,50 € 
32 2769 Scheibe M10 vz. DIN 125  . . . . . . .0,55 € 
33 2770 Mutter M10 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 

1

11
10

7

33
32

30

31

28

27

29

28

7



20
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

5

Sitze  Tillett / KG /   TR /   HVT / HRP

1       Sitz Tillett T8 (ungepolstert)
2401 C (24 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2402 XS (26 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2496 S (28 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2497 MS (29 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2498 ML (30 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2499 L (32 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 
2500 XL (34 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 € 

2 Sitz Tillett T8 (teilgepostert)
2477 S (26 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 154,00 € 
2492 MS (28 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 154,00 € 
2493 ML (29 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 154,00 € 
2494 L (31 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 154,00 € 
2495 XL (33 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 154,00 € 

3 Sitz Tillett T5 (vollgepolstert)
2478 C (21 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2479 XS (23 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2480 S (26 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2481 MS (28 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2482 ML (29 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2483 L (32 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2484 XL (34 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 
2491 XXL (36 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 217,00 € 

4 Sitz KG Transparent (GFK)
2469 XS (26 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €
2470 S (28 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €
2471 M- (30 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €
2472 M+ (32 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €
2473 L (34 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €
2474 XL (35 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . .66,00 €

5 Sitz HRP (ungepolstert)
2450 Gr. L/JK (33-34 cm)

neue Ausführung transparent . . .66,00 € 
2460 GFK 11/1 (34-36 cm) . . . . . . . . . .66,00 € 
2461 GFK 11/2 (37 cm). . . . . . . . . . . . .66,00 €
2430 PP   XL   (36 cm), Indoor . . . . . . 92,00 €
passendes Zubehör:
2466 Sitzeinsatz aus Schaumstoff

von „L“ (Gr. 11) nach „M“ . . . . . . 76,50 € 

6 Sicherheitssitz TR
2420 A (26 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 359,00 € 
2421 B (23 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 359,00 € 
2419 XL (29 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . 359,00 € 
2425 Youngster A  (26 cm) . . . . . . . .396,00 € 
2426 Youngster B  (23 cm)  . . . . . . . .396,00 € 
2427 Youngster XL (29 cm)  . . . . . . . .396,00 € 

7 Sicherheitssitz HVT
2417 L1 (B=26,5 cm, H=90 cm)  . . . 225,00 € 
2416 L2 (B=26,5 cm, H=87 cm)  . . . 225,00 €
2415 M1 (B=25,0 cm, H=85 cm)  . . . 225,00 €
2414 M2 (B=24,0 cm, H=85 cm)  . . . 225,00 €
2413 M3 (B=25,0 cm, H=82 cm)  . . . 225,00 €
2412 M4 (B=24,0 cm, H=82 cm)  . . . 225,00 €

1+2+3

4

6

8

Info:  Die Sitzbreite wird immer an der schmal sten Stelle gemessen!

78   Zusatzsitzstreben
2531 240 mm Lochabstand . . . . . . . . . . 7,50 € 
2532 280 mm Lochabstand . . . . . . . . . . 7,50 € 
2530 340 mm Lochabstand . . . . . . . . . . 7,50 € 
2515 340 mm Lochabstand, gebogen . . 12,00 €

9 Zubehör zum  Sitzeinbau
2514 Alu-Zuschnitt ca. 70 x 100 x 2 mm . .2,50 € 
2395 Scheibe mit Senkung, Alu . . . . . . . 1,60 € 
2396 Scheibe mit Senkung, Kunststoff. .0,65 € 
2399 Scheibe 8 x 40 x 2 aus Nylon,

Beutel = 10 Stück . . . . . . . . . . . . . 1,60 €
passende Sitzschrauben:
2393 Senkkopfi nbus M8x20 . . . . . . . . . . 1,50 € 
2397 Senkkopfi nbus M8x25 . . . . . . . . . . 1,50 € 
2394 Senkkopfi nbus M8x30. . . . . . . . . . 1,50 € 
2398 Senkkopfi nbus M8x35 . . . . . . . . . . 1,50 € 
2391 Senkkopfi nbus M8x40 . . . . . . . . . . 1,50 € 
2392 Senkkopfi nbus M8x50. . . . . . . . . . 1,50 € 
1508 Sicherungsmutter M8 mit Bund  . .0,95 € 

7



21
 

oder online unter www.kart24.de

Tank / Benzinversorgung / Bowdenzüge / Federn

1     Tank
5060 Tank RR 3,0 Liter . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
5062 Tank KG 3,5 Liter . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
5063 Tank Free-Line 4,0 Liter . . . . . . . . 25,00 €
2317 Tank KG 8,5 Liter . . . . . . . . . . . . . 33,00 € 
passendes Zubehör:
5061 Tankdeckel, RR 3,0 Liter  . . . . . . . .4,30 € 
2321 Tankdeckel, KG 8,5 Liter . . . . . . . .3,10 € 
2322 Dichtung Tankdeckel, KG 8,5 Liter . . . 1,10 € 
2326 O-Ring 10 x 2,5, Tankanschluss. . . 1,20 € 
2318  Bef.Klammer, KG 8,5 Liter . . . . .  12,00 € 
2319 Sterngriff  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,80 € 
2320 „MACH1 KART“, Tank, Satz . . . . . .5,20 €

2  Benzinpumpe mechanisch
2305  Benzinpumpe . . . . . . . . . . . . . . . 10,50 € 

3 Benzinversorgung
2361  Benzinschlauch rot, 2 m lang  . . . .3,70 € 
2364  Benzinschlauch 5,5 x 9,5 mm

schwarz, 1 m lang . . . . . . . . . . . . .4,00 € 
2362  Y-Verbinder ø7 mm . . . . . . . . . . . .3,10 € 
2365   Benzinfi lter ø5 mm . . . . . . . . . . . .2,60 € 
2311 Überlaufbehälter . . . . . . . . . . . . . .3,80 € 
2312 Überlaufbehälter KG mit Halter . . . 7,00 €

4  Seilklemmen und Zubehör
2571 Seilklemme 2 mm,  Gaszug  . . . . . . 1,70 € 
2570 Seilklemme 3 mm, Bremszug . . . . . 1,70 € 
2572 Seilklemme 3 mm, Duplex . . . . . . .2,00 € 
2574 Seilklemme 3 mm Rechteck, Duplex . . 1,60 €
2573  Kausche 3 mm verzinkt . . . . . . . . . 1,50 € 
2575 Stellschraube M6x34  . . . . . . . . . . 1,80 € 

5  Bowdenzüge
2372   Gaszug 1470 mm lg. ohne Hülle . . 1,70 € 
2371  Gaszug 1470 mm lg. mit Hülle  . . .4,00 € 
2376  Gaszug 1800 mm lg. ohne Hülle . . 1,70 € 
2374  Gaszug 1800 mm lg. mit Hülle  . . .4,00 € 
2377  Gaszug 1,8 x 1800 mm ohne Hülle . . .3,80 € 
2377  Gaszug 1,8 x 1800 mm mit Hülle . . . .5,40 €
2379 Bowdenzugspirale ø2,5 mm

Preis pro Meter . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
1102 Kupplungszug mit Hülle  . . . . . . . .4,90 € 

6  Federn
1861  Feder 40 mm lang,  Auspuff . . . . . . 1,20 € 
1860 Feder 53 mm lang,  Auspuff . . . . . . 1,20 € 
1850  Feder 96 mm lang,  Auspuff . . . . . . 1,50 € 
4808  Druckfeder, 55 x 8 x 0,7 . . . . . . . .0,85 € 
4806  Druckfeder, 45 x 8 x 0,7 . . . . . . . .0,85 € 
4822 Zugfeder, 55 x 5,5 x 0,5  . . . . . . . . 1,20 € 

1 2

4

6

5

3

KG 3,5

KG 8,5

FL 4,0



22
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

6+7

         Reifen Bridgestone / Vega / Dunlop / Mojo

1 Bridgestone-Reifen
Bridgestone Satz Vorderreifen Hinterreifen

Typ Größe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
YDS (hart) 4.5 / 7.1 4719 132,00 4647 31,00 4661 35,00
YKC CIK (mittelhart) 4.5 / 7.1 4728 175,00 4701 40,00 4702 47,50
YKB CIK (mittel) 4.5 / 6.0 4723 170,00 4705 40,00 4709 45,00
YKB CIK (mittel) 4.5 / 7.1 4721 175,00 4705 40,00 4707 47,50
YKA CIK (weich) 4.5 / 7.1 4722 220,00 4708 52,00 4710 58,00
YKP CIK (Regen) 4.5 / 6.0 4725 200,00 4712 48,00 4714 52,00
YHP (Regen, Hobby) 4.5 / 6.0 4664 177,00 4665 38,50 4666 50,00

2 Vega-Reifen

 

Vega Satz Vorderreifen Hinterreifen
Typ Größe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
XH CIK grün (mittelhart) 4.6 / 6.5 4743 214,50 4741 51,25 4742 56,00
XM CIK weiß (mittel) 4.6 / 7.1 4731 214,50 4732 51,25 4734 56,00
XP CIK gelb (weich) 4.6 / 7.1 4735 226,50 4736 55,00 4737 58,25
W5 CIK (Regen) 4.2 / 6.0 4738 226,50 4739 55,00 4740 58,25

3 Dunlop-Reifen
Dunlop Satz Vorderreifen Hinterreifen

Typ Größe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
SL1 (hart) 4.5 / 7.1 4746 120,00 4748 26,00 4749 34,00
SL3 (hart) 4.5 / 7.1 4770 150,00 4771 34,00 4772 41,00
SL6 (mittelhart) 4.5 / 7.1 4759 150,00 4745 33,00 4747 42,00
DDH CIK (mittelhart) 4.5 / 7.1 4753 200,00 4755 47,00 4751 53,00
DDM CIK (mittel) 4.5 / 7.1 4754 208,00 4750 49,00 4752 55,00
DDS CIK (weich) 4.5 / 7.1 4760 224,00 4756 53,00 4758 59,00
SL3 (Bambini) 3.6 / 5.0 4766 134,00 4764 30,00 4765 37,00
KT3 (Regen, Bambini) 3.6 / 4.5 4769 152,00 4767 34,00 4768 42,00
KT11 CIK (Regen) 4.5 / 6.5 4763 220,00 4761 52,00 4762 58,00

4 Mojo-Reifen
Mojo Satz Vorderreifen Hinterreifen

Typ Größe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
D1 (mittel) 4.5 / 7.1 4624 149,00 4620 30,00 4621 45,00
D2 (weich) 4.5 / 7.1 4628 159,00 4626 32,00 4627 48,00
W1 (Regen) 4.5 / 6.0 4625 169,00 4622 35,00 4623 50,00

5 Alfano TyreControl
4896 TyreControl A181.Pack

incl. Temperatursensor . . . . . . .380,00 €

6  Reifenabdrückgerät
4591 Reifenabdrückgerät, mech. . . . . 101,00 € 

7  Luftdruckprüfer
mit drei Funktionen:
 1. Aufblasen bis 4 bar (Anzeige 2,5 bar)
 2. Ablesen mit 0,1 bar Genauigkeit
 3. Luft ablassen
3240 Luftdruckprüfer . . . . . . . . . . . .  120,00 € 

8 Reifenmontage
4599 Montagegerät Handy . . . . . . . . 150,00 € 
4595 Montagehebel  . . . . . . . . . . . . . .30,50 € 
6602 Spanngurt mit Verschluss . . . . . . .5,40 € 

Unser Service für Sie:
9965 Montage pro Rad . . . . . . . . . . . . .2,50 € 

1

4

2

3

5

8



23
 

oder online unter www.kart24.de

8

Info:
Die Felgensätze sind mit Sicherungs-
schrauben ausgestattet, Einzelfelgen 
werden ohne Sicherungsschrauben 
ausgeliefert!

CR = mit  Kugellager
DR = mit 3-Lochbefestigung für Radsterne

     Felgen HRP / Free-Line

1  HRP CR/DR, Aluminium (mit Kugellagern)

 HRP CR/DR, Aluminium Satz Vorderfelge Hinterfelge
Typ Farbe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
130CR / 210DR schwarz 4568 139,00 4571 41,50 4573 41,50
130CR / 180DR schwarz 4569 139,00 4571 41,50 4572 41,50
130CRo / 210DRo* schwarz 4551 134,00 4561 38,50 4563 38,50
130CRo / 180DRo* schwarz 4552 134,00 4561 38,50 4562 38,50

 * ohne Sicherungsschrauben / Bohrungen

2  HRP DR/DR, Aluminium (für Vorderradnaben und Radsterne)

 HRP DR/DR, Aluminium Satz Vorderfelge Hinterfelge
Typ Farbe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
130DR / 210DR schwarz 4553 139,00 4560 41,50 4573 41,50
130DR / 180DR schwarz 4554 139,00 4560 41,50 4572 41,50

3  HRP DR/DR, Magnesium (für Vorderradnaben und Radsterne)

 HRP DR/DR, Magnesium Satz Vorderfelge Hinterfelge
Typ Farbe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
130DR / 210DR gold 4615 205,00 4611 54,00 4613 54,00
130DR / 180DR gold 4614 205,00 4611 54,00 4612 54,00

4 Free-Line DR/DR, Magnesium (für Vorderradnaben und Radsterne)

Free-Line DR / DR, Magnesium Satz Vorderfelge Hinterfelge
Typ Farbe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
130DR / 210DR gold 4567 237,00 4585 70,50 4587 70,50
130DR / 180DR gold 4566 230,00 4585 70,50 4586 70,50

5  HRP und Free-Line Bambinifelgen (mit Kugellagern, ohne Sicherungsschrauben)

Bambini CR/DR, Aluminium Satz Vorderfelge Hinterfelge
Typ Farbe Art. Nr. € Art. Nr. € Art. Nr. €
 HRP 115CR / 150DR silber 5070 110,00 nur satzweise lieferbar nur satzweise lieferbar
Free-Line 115CR / 150DR gold 5071 164,00 5089 44,50 5088 44,50

1+2

5

3

4

6  Radmuttern
1506 Mutter M6 mit Bund . . . . . . . . . . .0,95 € 
1508 Mutter M8 mit Bund . . . . . . . . . . .0,95 € 
2699 Muttern HRP M8 SW10 Stop

verkupfert, Satz = 12 Stück . . . . . . . .6,80 € 
2706 Scheibe ø8,4 mm Stahl DIN 433 . . 1,10 € 

7  Sicherungsschrauben für Felgen
4576 HRP, Satz = 12 Stück . . . . . . . . . . 10,50 €
4548 Free-Line, Satz = 12 Stück . . . . . . 16,50 €
4577 Schlüssel SW8 Alu,

Ventil /  Sicherungsschrauben  . . . . 9,80 € 

8 Felgenzubehör
4610  Ventil kurz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,10 € 
4600  Auswuchtgewichte Stange . . . . . .2,60 € 

6 7



24
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

1

 Vorderradnaben / Radsterne / Achsen / Lager

1  Kugellager für Felgen und Vorder-
radnaben
2191  Kugellager 6003 2Z C3, ø17 mm . .4,20 € 
2118  Kugellager 6905Z, ø25 mm . . . . . .8,30 € 
passendes Zubehör:
2810 Mutter M12 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,80 €
2133 Radiusscheibe ø17 x 25 x 3 . . . . . .5,40 € 
2106 Dist.Hülse ø17 x 25 x 7, Alu  . . . . . 1,10 € 

2 Vorderradnaben und  Radsterne
2173 Radstern vorne, Alu, RB ø17 mm . . 61,00 € 
2123 Vorderradnabe Alu,RB ø25 mm . . 61,00 € 
2127 Vorderradnabe Mag., RB ø25 mm  . . 67,00 € 
2177 Radstern vo., Mag. Nabe ø44 mm . . 74,00 € 
passendes Zubehör:
1559 Gewindebolzen M8x25 . . . . . . . . .2,00 €
1562 Keil 6 x 50, 4 mm dick . . . . . . . . . . 1,50 € 
2287 Sicherungsring JV 48 . . . . . . . . . . .2,10 € 
2133 Radiusscheibe ø17 x 25 x 3 . . . . . .5,40 € 

3 Radsterne hinten
1551 ø25 mm, 30 mm lang  . . . . . . . . . 35,50 €
passende Klemmschrauben:
2742 Schraube M8x25 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 

1558 ø30 mm, 70 mm lang  . . . . . . . . .44,50 € 
1553 ø30 mm, 100 mm lang  . . . . . . . .44,50 € 
1557 ø40 mm, 70 mm lang . . . . . . . . .44,50 € 
1555 ø40 mm, 100 mm lang . . . . . . . .44,50 € 
passende Klemmschrauben:
2743 Schraube M8x30 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 

1599 ø50 mm, 75 mm lang . . . . . . . . . 47,50 € 
1600 ø50 mm, 95 mm lang . . . . . . . . . 47,50 € 
passende Klemmschrauben:
2744 Schraube M8x35 Inbus . . . . . . . . .0,90 €
1535 Sicherungsschraube M6x6  . . . . . .0,90 € 

4  Achs keile
1560 6 x 50, 6 mm dick . . . . . . . . . . . . . 1,50 €
1562 6 x 50, 4 mm dick . . . . . . . . . . . . . 1,50 €
1563 6/8 x 50, 4 mm dick  . . . . . . . . . . .4,30 €
1564 Typ „2-Nasen“ . . . . . . . . . . . . . . . .3,40 €
1561 Typ „3-Nasen“ . . . . . . . . . . . . . . . .5,60 €

5   Hinter achslager
1532 ø25 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 
1536 ø30 mm „HQ“ . . . . . . . . . . . . . . . 16,50 € 
passende Sicherungsschrauben:
1537 Sicherungsschraube M6x0,75 . . . . 1,50 €

1540 ø40 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,00 € 
passende Sicherungsschrauben:
1538 Sicherungsschraube M8x1  . . . . . . 1,50 € 

1543 ø50 x 80 x 18 mm „HQ“  . . . . . . .30,00 € 
1539 ø50 x 90 x 20 mm „HQ“  . . . . . . .30,00 € 
passende Sicherungsschrauben:
1538 Sicherungsschraube M8x1  . . . . . . 1,50 €
1544 Sicherungsschraube M10x1,25 . . . 1,70 €

2 3

5

4

7  Hinterachsen

Art. Nr. Achs-ø Länge Typ Härte Antrieb Achskeil €
1541 25 930 Bambini standard außen 1560 45,50
1546 30 1000  4-Takt standard innen 1560

59,00
1547 30 1050  standard außen 1560
1570 40 1040 „C“ hart außen 1562

71,50

1568 40 1050 „B“ blau standard außen 1562
1567 40 1050 „A“ rot weich außen 1562
1565 40 1000 „A“ rot, kurz weich außen 1562
1566 40 1040 4-Takt standard innen 1562
1571 40 1040 „C“ hart innen 1562
1569 40 1050 „B“ blau standard innen 1562
1606 50 1040 „C“ hart außen 1564

84,50

1605 50 1040 „B“ standard außen 1564
1608 50 1020 „B“, kurz standard außen 1564
1604 50 1040 „A“ weich außen 1564
1603 50 1020 „A“, kurz weich außen 1564
1610 50 1040 „C“ hart innen 1561
1607 50 1040 „B“ standard innen 1561



25
 

oder online unter www.kart24.de

1

Rahmen hinten

1 Ersatzteile Rahmen hinten
6  Sitzstreben siehe Bild 2
7 2503 Klemmstück ø30 / ø32 mm . . . . . .3,10 € 
7 2501 Klemmstück ø24 mm . . . . . . . . . . .3,10 € 
8 2667 Schraube M6x30 Inbus . . . . . . . . .0,45 € 
9 2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
11 1830  Bef.Teil ø28 mm, Satz . . . . . . . . . 13,50 € 
11 1829 Bef.Teil ø30 mm, Satz . . . . . . . . . 13,50 € 
11 1828 Bef.Teil ø32 mm, Satz . . . . . . . . . 13,50 € 
12 1820 Schutzbügel, 600 mm breit

für Rennkarts  . . . . . . . . . . . . . . . 49,00 € 
12 1847 Schutzbügel, 600 mm breit

„Transport“ . . . . . . . . . . . . . . . . . 39,00 €
12 1821 Schutzbügel, 630 mm breit

für Jugendkarts . . . . . . . . . . . . . . 49,00 €
12 1822 Schutzbügel, CA1 . . . . . . . . . . . . 49,00 € 
13 1813 Bügel,  Auspuffhalter FMK2/3 . . . 11,00 € 
13 1814 Bügel, Auspuffhalter FMK4/5 . . . 11,00 € 
13 1819 Bügel, Auspuffhalter, ab 92  . . . . . 9,50 € 
14 2741 Schraube M8x20 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
15 1824 Alu-Teil SW19 mit Gewinde M8 . . . 7,50 € 
16 2652 Schraube M6x25 SK  . . . . . . . . . . .0,35 € 
17 1840 Auspuffhalter . . . . . . . . . . . . . . . 14,50 € 
18 1850 Feder 96 mm lang . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
19 1870 Gummimetalllager M6  . . . . . . . . .2,00 € 
20 1823 Befestigungsschelle ø20 mm . . . . . 1,20 € 
21 2668 Schraube M6x35 Inbus . . . . . . . . .0,45 € 
22 8643 Federvorstecker 50 mm lang . . . . . 1,20 € 
23 2342  Kettenschutz, Membran . . . . . . . 10,50 € 
23 2340 Kettenschutz, Drehschieber  . . . . 10,50 € 
23 2341 Kettenschutz, Schalter  . . . . . . . . .5,60 € 
23 2343 Kettenschutz, Jugendkart . . . . . . 12,00 € 
24 2351 Bügel, Kettenschutzhalter . . . . . . .4,30 € 
24 1833 Halter, Kettenschutz Schalter,

Befestigung am Sitz  . . . . . . . . . . .4,80 € 
 2345 Niederhalter, Kettenschutz . . . . . .4,20 € 

6

7

8

13

14
15

17

18

9

20

21

9

23

24

25

26

9

30

16

9

12

11

9

19

34

35

36

37

22

25 2680 MLF-Schraube M6x16 . . . . . . . . . .0,45 € 
26 2645 Scheibe ø6 mm groß . . . . . . . . . . .0,25 € 
30 1638  Kettenspannschraube

mit Kunststoffteil  . . . . . . . . . . . . .6,90 € 
30 1789 Kettenspanner Schalter, Rahmen-

abstand 92 mm, Alu, komplett . .26,00 € 
34 1812  Unterfahrschutz ø18 x 600 . . . . . 13,00 € 
34 1801 Unterfahrschutz ø18 x 630  . . . . . 13,50 € 
35 1815 Scheibe 25 x 14 x 3 Gummi . . . . . .0,65 € 
36 1816 Spannscheibe ø10 mm  . . . . . . . . .2,00 € 
37 2769 Scheibe M10 vz. DIN 125  . . . . . . .0,55 € 
 1725 Auspuffhalter 92 mm, Alu . . . . . .83,50 €
 1723 Auspuffhalter 120 mm, Alu . . . . .83,50 €

2 Kettenschutz lt. CIK-Reglement
Ab 2008 Vorschrift für alle Klassen!
2332 Kettenschutz KG, geschlossen . . . 16,00 €

3  Sitzstreben
2502 links, ø30 / ø32 mm  . . . . . . . . . .30,50 € 
2504 links, ø28 mm . . . . . . . . . . . . . . .30,50 €
2507 rechts, ø30 / ø32 mm, Schalter . . 24,50 €
2508 links, ø30 / ø32 mm  . . . . . . . . . .30,50 € 
2510 rechts / links ø24 mm . . . . . . . . . 25,00 € 

3

2502

2504

2507 2508

2510

Info:

Die hier aufgelisteten Ersatzteile sind ein 
Auszug aus unserem kompletten Liefer-
programm.
Detailierte Ersatzteillisten für Ihr Kart-
modell fi nden Sie unter www.kart24.de

1725

2



26
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

2

1

 Kettenradträger /    Ketten „219“ und „428“

1   Kettenradträger
1580 ø25 mm, 6 mm Keil, Alu . . . . . . . 47,50 € 
1584 ø30 mm, 6 mm Keil, Alu . . . . . . . 47,50 € 
1581 ø30 mm, 6 mm Keil, Magnesium . 47,50 € 
1583 ø40 mm, 6 und 8 mm Keil, Alu . . 47,50 € 
1587 ø50 mm, 8 mm Keil, Alu . . . . . . . 47,50 €

2  RK-Kette gold GB 219
2931  98 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
2932 100 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .28,50 € 
2933 102 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,00 € 
2934 104 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 29,50 € 
2935 106 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .30,00 € 
2936 108 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .30,50 € 
2937 110 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
2938 112 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 31,50 € 

3  Panther-Kette HAT 219
3001  98 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .36,90 € 
3002 100 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .38,50 € 
3003 102 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . .38,50 € 
3004 104 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 49,90 € 
3005 106 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 49,90 € 
3006 108 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 41,50 € 
3007 110 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 41,50 € 
3008 112 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . 42,90 € 

4  Kettenräder „219“, Alu Gold gehärtet
2966 66 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2967 67 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2968 68 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2969 69 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2970 70 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,00 € 
2971 71 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2972 72 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2973 73 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2974 74 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2975 75 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2976 76 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2977 77 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2978 78 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2979 79 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2980 80 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2981 81 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2982 82 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2983 83 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2984 84 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2985 85 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,50 € 
2986 86 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2987 87 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2988 88 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2989 89 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2990 90 Zähne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2991 91 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2992 92 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 
2993 93 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,50 € 

5  Kettenspray und  Reiniger
3380 Kettenspray, 400ml Dose  . . . . . . . 9,50 € 
3390 Bremsenreiniger, 500ml Dose . . . .5,10 € 

6  Regina-Ketten „428“ (1/2“ x 5/16“)
3045 52 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,00 € 
3044 64 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . .23,00 € 
3040 78 Glieder . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,00 € 

passendes Zubehör:
3041 Kettenschloss 1/2“ x 5/16“  . . . . . .3,10 € 
3035 Kettentrenner, 1/2“ x 5/16“ . . . . .54,50 € 

4+5

3

 HRP ø25 mm, Alu ø30 mm, Alu
ø30 mm, Magnesium (Abb. ähnlich)

 HRP ø40 mm, Alu
 HRP ø50 mm, Alu

6

7  Kettenräder aus Stahl „428“
Achs-ø 30 mm Keilnut 6 mm
3123 23 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3124 24 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3125 25 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3126 26 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 €  
3127 27 Zähne, gehärtet . . . . . . . . . . .30,50 € 
3128 28 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3129 29 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3130 30 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3131 31 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 
3132 32 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27,50 € 

Achs-ø 40 mm Keilnut 6 mm
3023 23 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3024 24 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3025 25 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3026 26 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3027 27 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3028 28 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 

Achs-ø 50 mm Keilnut 8 mm
3013 23 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3014 24 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3015 25 Zähne. . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3016 26 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 € 
3017 27 Zähne . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28,00 €

7

ø50 mm, Stahl

ø30 mm, Stahl
ø40 mm, Stahl 



27
 

oder online unter www.kart24.de

1-3

40

33
34

27

25

26

31

32

33

34

35

36

37

38

9

29

28

30

8

6

7

    Vorderradbremse VH / VH-EVO

1 Bremsanlage VH (Schalter)
2214 Bremssattel rechts, komplett  . . 226,00 €
2213 Bremssattel links, komplett . . . . 226,00 €
2203 Bremsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . 45,50 €
2301  Bremsbelag, Satz = 4 Stück . . . . .62,00 €

2 Bremsanlage VH-EVO (Handbremse)
2220 VH-EVO RB ø17 mm, kompl. . . . 920,00 € 
2229 VH-EVO RB ø25 mm, kompl. . . . 810,00 € 
2222 Bremssattel rechts, komplett  . . 226,00 €
2221 Bremssattel links, komplett . . . . 226,00 €
2226 Bremsscheibe . . . . . . . . . . . . . . .40,50 €
2224   Bremsbelag, Satz = 4 Stück . . . . .58,50 €

3 Ersatzteile für VH / VH-EVO
6 2203 Bremsscheibe „VH“ . . . . . . . . . . . 45,50 € 
6 2226 Bremsscheibe „VH-EVO“ . . . . . . .40,50 € 
7 2686 Schraube M6x18 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
8 2642 Mutter M6 Metall-stop . . . . . . . . .0,45 €
9  2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
25 2216 Bremshälfte links, nackt . . . . . . . 67,00 € 
26 2282 Manschette . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,80 € 
27 2281 Bremskolben . . . . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 
28 2285 O-Ring 4 x 2 EPDM . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
29 2283 Blindstopfen M10x1 vz. . . . . . . . . .2,00 € 
30 2301  Bremsbelag „VH“, Satz  . . . . . . . .62,00 € 
30 2224  Bremsbelag „VH EVO“, Satz  . . . .58,50 € 
31 2217 Bremshälfte rechts, nackt . . . . . . 67,00 € 
32 2271 Stellschraube mit Mutter . . . . . . . .2,00 € 
33 2662 Schraube M6x6 Inbus . . . . . . . . . .0,45 € 
34 2647 Scheibe 6 x 10 x 1 Cu . . . . . . . . . . 1,20 € 
35 1181 Verschraubung M10x1 Winkel . . . . 7,30 € 
36 2284 Federstift mit Öse . . . . . . . . . . . . . 7,80 € 
37 1130 Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,20 € 
38 2671 Schraube M6x50 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
40 1234  Bremsleitung „VH“  . . . . . . . . . . .38,50 € 
40 2223  Bremsleitung „VH-EVO“  . . . . . . .40,50 €

4 1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

13

14

7 15

16

17

18

19

4  Hauptbremszylinder VHR-EVO
1 2238 Bremsfl üssigkeitsbehälter . . . . . . 16,50 € 
2 2237 Schlauch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,10 € 
3 2249 Passschraube 6 M5x40 ISO 7379. . .4,20 € 
4 2245 Lagerhülse  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,20 € 
5 2246 Hülse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,20 € 
6 2219  Hauptbremszylinder Grundkörper . . . 111,00 € 
7 2615 Mutter M5 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
8 2233 Kolben, Bremszylinder  . . . . . . . . 12,50 € 
9 2251 Reparatursatz VH-EVO  . . . . . . . .23,00 €
10 2695 Gewindestift M6x20 DIN 913 . . . . 1,50 € 

11 2250 Lagerbolzen B . . . . . . . . . . . . . . . 19,00 €
12 2243 Koppelstück  . . . . . . . . . . . . . . . . .8,30 € 
13 2244 Druckstift . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,20 € 
14 2247 Lagerbolzen A . . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 
15 2248 Schlauchanschluss  . . . . . . . . . . . .5,20 € 
16 2611 Schraube M4x20 Inbus . . . . . . . . . 1,10 € 
17 2236 Griff  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .78,50 € 
18 2253 Hohlschraube . . . . . . . . . . . . . . . .3,70 €
19 2254 Dichtscheibe, Kupfer . . . . . . . . . . .0,95 €

9 Reparatursatz



28
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

1

 Hauptbremszylinder VHR / VH

1  Hauptbremszylinder VHR / VHR Lite /    VHR Mini
1 1230  Hauptbremszylinder . . . . . . . . . .88,00 €
2 1320 Dichtung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,90 € 
3 1330 Deckel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5,70 € 
4 1183 Verschraubung M10x1 gerade  . . .6,20 € 
5 1186 Schneidring . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,30 € 
6 1184 Überwurfmutter M10x1  . . . . . . . .2,60 € 
7 1245 Hebellagerung  . . . . . . . . . . . . . . .5,70 € 
8 1260  Druckfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,70 € 
9 1261 Tellerscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . .3,30 € 
10 1270 Topfmanschette  . . . . . . . . . . . . . .5,20 € 

20

28

27

22

21

6

5

8

26

23

24

25

23

9

10

11

12

13

14

15

18
17

19

20A

16
1

3

2

4

7

24

29

2

11 1280 Ringmanschette  . . . . . . . . . . . . . .5,50 € 
12 1250 Bremszylinderkolben . . . . . . . . . . 15,50 € 
13 1290 Sicherungsring I22 DIN 472  . . . . . 1,20 € 
14 1400 Faltenbalg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,30 € 
15 1246 Druckstück . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,50 € 
16 1240 Hebel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,80 € 
17 1242 Dist.Hülse 30 mm lang . . . . . . . . .3,10 € 
18 1243 Dist.Stück 12 mm lang  . . . . . . . . .3,10 € 
19 1244 Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5,70 € 
20 2575 Stellschraube M6x34  . . . . . . . . . . 1,80 € 

20A 1241 Gelenkteil, Zug . . . . . . . . . . . . . . .5,80 € 
21 1101 Bremszug . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,90 € 
22 2572 Seilklemme 3 mm, Duplex . . . . . . .2,00 € 
23 2652 Schraube M6x25 SK  . . . . . . . . . . .0,35 € 
24 2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
25 2655 Schraube M6x45 SK  . . . . . . . . . . .0,40 € 
26 2680 MLF-Schraube M6x16 . . . . . . . . . .0,45 € 
27 1170  Bremsleitung 562 mm lang . . . . . 15,50 € 
28 1232  Bremsleitung, komplett . . . . . . . .38,50 € 
29 1103  Bremsstange 375 mm lang . . . . . .8,80 € 

5

6

5

4

22

21 5

20

16

19

14

18
17

16

15

13
12

11

5

6

10

3

2

1

9

7
8

24

23

2  Hauptbremszylinder VH (Schalter)
1 1230  Hauptbremszylinder . . . . . . . . . .88,00 € 
2 2660 Schraube M6x85 SK  . . . . . . . . . . . 1,20 € 
3 1245 Hebellagerung  . . . . . . . . . . . . . . .5,70 € 
4 2090 Dist.Hülse 9 x12 x 3  . . . . . . . . . . . 1,50 € 
5 2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
6 2651 Schraube M6x20 SK  . . . . . . . . . . .0,35 € 
6 2652 Schraube M6x25 SK  . . . . . . . . . . .0,35 € 
7 1243 Dist.Stück 12 mm lang  . . . . . . . . .3,10 € 
8 1318 Dist.Hülse 70 mm lang . . . . . . . . .3,10 € 
9 1319 Dist.Hülse 34 mm lang . . . . . . . . .3,10 € 
10 1240 Hebel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,80 € 
11 1315 Gelenkkopf M6 . . . . . . . . . . . . . . 12,00 € 
12 1316 Gabelkopf M6 . . . . . . . . . . . . . . . .5,20 € 
13 1313 Verstellspindel  . . . . . . . . . . . . . . .8,00 € 
14 2270 Rückzugfeder . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
15 2617 Scheibe ø5,3 mm vz. DIN 125 . . . .0,35 € 
16 1312 Spindellager . . . . . . . . . . . . . . . . .8,50 € 
17 1311 Spindelmutter mit Gewinde  . . . . .8,50 € 
18 2616 Mutter M5 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,30 € 
19 2615 Mutter M5 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
20 1310 Verstellschiene . . . . . . . . . . . . . . 14,50 € 
21 2641 Mutter M6 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,35 € 
22 1317  Bremsstange 440 mm lang . . . . . .8,80 € 
23 1183 Verschraubung M10x1 gerade  . . .6,20 € 
24 1181 Verschraubung M10x1 Winkel . . . . 7,30 € 



29
 

oder online unter www.kart24.de

1+2

Hinterradbremse VH+VHR / VHR Lite / VHR Mini

1 Hinterradbremse VH+VHR / VHR Lite
1143 Hi.-Bremse VH+VHR, komplett

ohne Bildnr. 13, 14, 16, 17, 18,
19, 20, 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . 164,00 €

passende Bremsscheibenträger:
1573 ø30 mm Alu, 6 mm Nut . . . . . . . . 19,00 € 
1572 ø40 mm Alu, 6 mm Nut . . . . . . . . 47,50 € 
1576 ø40 mm Alu, 8 mm Nut . . . . . . . . 53,00 € 
1592 ø50 mm Alu, 8 mm Nut . . . . . . . . 47,50 € 

2 Ersatzteile für Hinterradbremse
1 1142 Bremshälfte rechts, nackt . . . . . . 29,50 € 
2 1160 Ringmanschette  . . . . . . . . . . . . . . 7,20 € 
3 1150 Bremskolben . . . . . . . . . . . . . . . . 17,00 € 
4 1120    Bremsbelag, Satz  . . . . . . . . . . . . 35,50 € 
5 1141 Bremshälfte links, nackt . . . . . . . 29,50 € 
6 1131 Haltestift VHR Lite  . . . . . . . . . . . .2,80 € 
7 1130 Feder VHR Lite  . . . . . . . . . . . . . . . 7,20 € 
8 2290 Entlüfterventil kurz . . . . . . . . . . . .4,80 € 
9 1200 Stellschraube mit Mutter M6x30 . .2,10 € 
10 1181 Verschraubung M10x1 Winkel . . . . 7,30 € 
11 1186 Schneidring . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,30 € 
12 1184 Überwurfmutter M10x1  . . . . . . . .2,60 € 
13 2753 Schraube M8x80 Inbus . . . . . . . . . 1,50 € 
14 2755 Schraube M8x90 Inbus . . . . . . . . . 1,50 € 
14 2756 Schraube M8x100 Inbus . . . . . . . . 1,50 € 
15 2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 
16 1513 Bremsscheibe, gelocht  . . . . . . . .80,00 € 
17 1512 Bremsscheibe Turbo, 14 mm . . . 112,00 € 
17 1514 Bremsscheibe Turbo, 16 mm . . . 101,00 € 
18 1516 Feder, Bremsbacke innenbelüftet . .6,90 € 
19 1517 Haltestift VH+VHR  . . . . . . . . . . . .2,90 € 
20 1518 Dist.Stück, 14 mm, Satz = 2 Stück . . 25,50 € 
20 1515 Dist.Stück, 16 mm, Satz = 2 Stück . . 25,50 € 
21 1182 Verschraubung M10x1 T-Stück  . . . 9,30 € 
22 1170  Bremsleitung 562 mm lang . . . . . 15,50 € 
22 1177  Bremsleitung 645 mm lang . . . . . 15,50 € 
23 1171  Bremsleitung 142 mm lang . . . . . 15,50 € 
24 1172  Bremsleitung 232 mm lang . . . . . 15,50 € 
25 1232  Bremsleitung komplett . . . . . . . .38,50 € 
25 1235  Bremsleitung K270, kpl. . . . . . . .38,50 € 
25 1233  Bremsleitung Schalter, kpl..  . . . .38,50 € 
 1188 Bef.Schelle,  Bremsleitung . . . . . . . 1,60 €

3 Bremsanlage VHR Mini (Bambini)
2210 Bremssattel, komplett . . . . . . . . 226,00 €
passende Bremsscheibenträger:
1575 ø25 mm Alu, 6 mm Nut . . . . . . . .46,50 €
1577 ø30 mm Alu, 6 mm Nut . . . . . . . . 47,50 €

4 Ersatzteile für VHR Mini
6 2203 Bremsscheibe . . . . . . . . . . . . . . . 45,50 € 
7 2686 Schraube M6x18 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
8 2642 Mutter M6 Metall-stop . . . . . . . . .0,45 € 
25 2216 Bremshälfte links, nackt . . . . . . . 67,00 € 
26 2282 Manschette . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,80 € 
27 2281 Bremskolben . . . . . . . . . . . . . . . . 16,00 € 
28 2285 O-Ring 4 x 2 EPDM . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
29 2283 Blindstopfen M10x1 vz. . . . . . . . . .2,00 € 
30 2302  Bremsbelag, Satz  . . . . . . . . . . . . 31,00 € 
31 2217 Bremshälfte rechts, nackt . . . . . . 67,00 € 
32 2271 Stellschraube mit Mutter . . . . . . . .2,00 € 
33 2662 Schraube M6x6 Inbus . . . . . . . . . .0,45 € 
34 2647 Scheibe 6 x 10 x 1 Cu . . . . . . . . . . 1,20 € 
35 1181 Verschraubung M10x1 Winkel . . . . 7,30 € 
36 2284 Federstift mit Öse . . . . . . . . . . . . . 7,80 € 
37 1130 Feder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,20 € 
38 2671 Schraube M6x50 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 
40 1177  Bremsleitung  . . . . . . . . . . . . . . . 15,50 €

13

10

9

14

5

6

11

12

16

17

4

25

1

3

2
15

7

8

20

18

19

24

23

21
22

3+4

40

33
34

27

25

26

31

32

33

34

35

36

37

38

8

29

28

30

8

6

7



30
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

2

Stabilisatoren / Muttern / Scheiben / Schrauben

1  Stabirohre
1805 ø28 x 470 mm . . . . . . . . . . . . . . .23,50 € 
1806 ø32 x 378 mm . . . . . . . . . . . . . . .23,50 € 
1807 ø32 x 345 mm . . . . . . . . . . . . . . .23,50 € 
1810 ø28 x 360 mm . . . . . . . . . . . . . . .23,50 € 
1799 ø28 x 460 mm . . . . . . . . . . . . . . .23,50 € 

3  Schrauben M5
Sechskantschrauben:
2620 M5x16 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,35 € 
2622 M5x30 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
Inbusschrauben:
2625 M5x12 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2626 M5x16 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2627 M5x20 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2628 M5x25 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2630 M5x35 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2631 M5x45 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
Muttern und Scheiben:
2615 Mutter M5 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
2616 Mutter M5 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,30 € 
2617 Scheibe ø5,3 mm vz. DIN 125 . . . .0,35 € 
2618 Federring ø5 mm DIN 127 . . . . . . .0,40 € 

4 Schrauben M6
Sechskantschrauben:
2650 M6x16 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,35 € 
2651 M6x20 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,35 € 
2652 M6x25 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,35 € 
2653 M6x30 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2654 M6x35 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2655 M6x45 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2656 M6x50 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2657 M6x55 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,65 € 
2658 M6x60 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2659 M6x65 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2660 M6x85 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2661 M6x100 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
Inbusschrauben:
2662 M6x6 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2663 M6x12 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2664 M6x16 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2665 M6x20 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2666 M6x25 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2667 M6x30 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2668 M6x35 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2669 M6x40 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2670 M6x45 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,65 € 
2671 M6x50 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2672 M6x55 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2673 M6x60 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2674 M6x65 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,95 € 
2675 M6x70 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2676 M6x75 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2678 M6x85 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
MLF-Schrauben:
2680 M6x16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
Muttern und Scheiben:
2640 Mutter M6 stop DIN 985 . . . . . . . .0,35 € 
2639 Mutter M6 hoch stop DIN 985  . . .0,40 € 
2641 Mutter M6 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,35 € 
2642 Mutter M6 Metall-stop . . . . . . . . .0,45 € 
2644 Scheibe ø6,4 mm DIN 125 . . . . . . .0,40 € 
2645 Scheibe ø6 mm groß . . . . . . . . . . .0,25 € 
2646 Schnorr-Sicherung ø6 mm . . . . . . .0,45 € 
2647 Scheibe 6 x 10 x 1, Cu . . . . . . . . . . 1,20 € 

5 Schrauben M8
Sechskantschrauben:
2715 M8x10 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2716 M8x16 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,40 € 
2717 M8x20 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2718 M8x25 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2719 M8x30 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2720 M8x35 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2721 M8x40 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2722 M8x45 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2723 M8x50 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,45 € 
2724 M8x55 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2727 M8x70 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2729 M8x85 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2730 M8x90 SK VA (Edelstahl)  . . . . . . .4,30 € 
2731 M8x95 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2732 M8x100 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
2733 M8x110 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
2734 M8x120 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,10 € 
2735 M8x130 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . .3,10 € 
Inbusschrauben:
2740 M8x16 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2741 M8x20 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2742 M8x25 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2743 M8x30 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2760 M8x30 Inbus DIN 7984 . . . . . . . . .0,90 € 
2744 M8x35 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2745 M8x40 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2746 M8x45 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2747 M8x50 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2748 M8x55 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,20 € 
2749 M8x60 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2750 M8x65 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2753 M8x80 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2754 M8x85 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2755 M8x90 Inbus. . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2756 M8x100 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2758 M8x120 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
2759 M8x130 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
MLS-Schrauben:
2762 M8x35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2763 M8x40  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2764 M8x45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
Muttern und Scheiben:
2700 Mutter M8 stop DIN 985 . . . . . . . .0,40 € 
2701 Mutter M8 vz. DIN 934 . . . . . . . . .0,35 € 
2702 Mutter M8 fl ach vz. DIN 439 . . . . .0,45 € 
2703 Mutter M8 Metall-Stopp . . . . . . . .0,55 € 
2704 Mutter M8 DIN 6330  . . . . . . . . . . 1,20 € 
2705 Mutter M8 SW10 Stop. . . . . . . . . .0,65 € 
2706 Scheibe ø8,4 mm Stahl DIN 433 . . 1,10 € 
2707 Scheibe 9 x 27 x 3 . . . . . . . . . . . . .0,90 € 
2708 Scheibe ø8 mm groß . . . . . . . . . . .0,90 € 
2709 Scheibe ø8,4 mm vz. DIN 125 . . . .0,90 € 
2711 Schnorr-Sicherung ø8 mm . . . . . . .0,90 € 
2712 Zahnscheibe ø8,2 mm DIN 6797 . .0,90 € 

2  Stabiklemmen  HRP aus Alu
5015 ø25 mm, 50 mm lang . . . . . . . . . 17,00 € 
1811 ø28 mm, 50 mm lang . . . . . . . . . 17,00 € 
1844 ø30 mm, 50 mm lang . . . . . . . . . 17,00 € 
1808 ø32 mm, 50 mm lang  . . . . . . . . . 17,00 € 

passende Schrauben:
2742 Schraube M8x25 Inbus . . . . . . . . .0,90 € 

6 Schrauben M10
Sechskantschrauben:
2777 M10x14 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2778 M10x20 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2779 M10x40 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
2780 M10x80 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
2781 M10x90 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2782 M10x100 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2783 M10x120 SK . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2785 M10x160 SK . . . . . . . . . . . . . . . . .3,80 € 
2784 M10x180 SK . . . . . . . . . . . . . . . . .3,80 € 
Inbusschrauben:
2797 M10x16 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . .0,65 € 
2786 M10x40 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2787 M10x45 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2788 M10x50 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2798 M10x55 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . .2,00 € 
2789 M10x60 Inbus . . . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
Muttern und Scheiben:
2770 Mutter M10 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,50 € 
2771 Mutter M10. . . . . . . . . . . . . . . . . .0,55 € 
2773 Mutter M10 DIN 439 . . . . . . . . . . .0,55 € 
2769 Scheibe M10 vz. DIN 125  . . . . . . .0,55 € 
2774 Scheibe ø10 mm groß . . . . . . . . . .0,40 € 
2775 Schnorr-Sicherung ø10 mm . . . . . .0,90 € 

7 Muttern M12
2810 Mutter M12 stop . . . . . . . . . . . . . . 1,80 € 
2812 Mutter M12 fl ach vz. DIN 439 . . . . 1,50 € 
2814 Scheibe 13 x 28,3 M12, DIN 134 . .0,90 € 

3-7
Sechskant

Inbus

MLF

MLS

1



31
 

oder online unter www.kart24.de

6

2+3+4

Stoppuhr / Messdatenerfassung Alfano

1  Stoppuhr  Alfano    Kronos
Unverzichtbar für‘s Team – Alfano KRONOS!
Diese Stoppuhr ist absolut einzigartig in ihrer 
einfachen Bedienung. Ein großes übersichtliches 
Display ermöglicht die Ansicht der Runden-
zeiten auf einen Blick. Es können bis zu 4 Karts 
gleichzeitig gestoppt werden. Das Gerät speichert 
99 Runden mit max. 9 Zwischenzeiten pro Runde 
und Fahrer.
Das Gehäuse ist aus robustem Kunststoff und 
absolut wasserdicht und der Schlüsselhaken er-
möglicht das Einhängen in ein Schlüsselhalsband.
Lieferumfang: Kronos, Handbuch
4885 Alfano Kronos A-191  . . . . . . 135,00 € 

2 Alfano PRO v2 (A105-1)
Die preiswerte Alternative zum PRO+ System!
Ermöglicht die Messung von Rundenzeit, Drehzahl 
und einer Temperatur (optional). Speichert bis zu 
99 Runden und Zwischenzeiten.
Lieferumfang: PRO v2, Magnetsonden mit Kabel,

Drehzahlmesser-Kabel, Handbuch
4888 PRO v2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280,00 € 

3 Alfano PRO+ LV (A145-1)
Der Alfano Pro+ LV ist der kleine Bruder des As-
tros. Die beiden Temperatursensoren (z. B. Abgas, 
Wasser,  Kerze, Öl) werden digital überwacht, 
zudem zeigen Warnleuchten optimale oder zu 
hohe Temperaturen an. Der Alfano Pro+ erfasst 
bis zu sechs Zwischenzeiten, die Differenz zur 
schnellsten Runde wird angezeigt. Per Lynx-Soft-
ware können die gespeicherten Daten analysiert 
werden. Weiterhin werden auch die Betriebsstun-
den für vier Motoren und vier Reifensätze erfasst. 
Anschluss von Lambda-Sonde und Auslass-
steuerungssensor möglich!
Lieferumfang: PRO+ LV, Magnetsonden mit Kabel,

Drehzahlmesser-Kabel, Handbuch auf CD,
Wassertemperatursensor(Optionskit)

4886 PRO+ LV (A145-1) . . . . . . . . . 340,00 € 
4882 PRO+ VL incl.
 Wasserkit (A145-1W) . . . . . . 395,00 €

4 Alfano Astro LV (A155-1)
Funktionen wie Alfano PRO+, jedoch vier Tempe-
raturen (Abgas, Wasser,  Kerze, Öl) oder Drücke 
(0-10 bar), die überwacht und angezeigt (digital 
und über Warnleuchten) werden. Die Drehzahl 
wird nicht nur digital, sondern auch über zehn frei 
programmierbare LEDs angezeigt. Schalterfahrer 
können die visuelle Ganganzeige nutzen.
Durch den zweidimensionalen G-Force-Sensor 
kann in der Lynx-Software eine Streckenskizze 
erstellt werden, was die Analyse der gespeicher-
ten Daten erleichtert.
Lieferunfang: Astro, Magnetsonden mit Kabel, 

Drehzahlmesser-Kabel, Handbuch auf CD
4880 Alfano Astro A155-1 . . . . . . . 480,00 €

Weitere Alfanosysteme und Zubehör
auf Anfrage verfügbar!

5 Zubehör für PRO v2, PRO+ und Astro
4892 Magnetsensor incl. Kabel . . . . . . 74,00 €
4883 Wassertemperatursonde . . . . . . . 74,00 €
4887 Adapter ø17 mm aus Alu

mit Anschluss M10x1  . . . . . . . . . 16,00 €
4891 Verlängerungskabel, 115 cm . . . . 15,00 € 
4896 Auslasssteuerungssensor incl.

40 cm Kabel (nur für LV-Geräte) . . 79,00 €
4898 Lambda Sensor (max. 1000° C)

incl. Kabel (nur für LV-Geräte) . . 109,00 €

6 Alfano TyreControl (A181)
Lieferbar ab März 2008, technische Daten

siehe www.kart24.de

4896 TyreControl A181.Pack
incl. Temperatursensor . . . . . . .380,00 €

1

7

5

7 Zubehör für Alfano PRO (A104)
4889   Wassertemperatursonde für

Alfano Pro incl. Kabel . . . . . . . . . 74,00 €
4890 Kabel,   Magnetsonde . . . . . . . . . . 15,00 €
4887 Adapter ø17 mm aus Alu

mit Anschluss M10x1  . . . . . . . . . 15,00 € 

PRO v2

Astro LV

PRO+ LV



32
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

MIR Racewear @ kart24.de - Fahreranzüge

MIR-Raceline, der italienische Traditions-
hersteller aus Italien stattet alle namhaften 
Kartteams mit Rennbekleidung aus.
Eine sehr hochwertige Qualität und das Prä-
dikat „100 % made in Europe“ machen Ihnen 
die Wahl leicht!

Alle Level 2 Anzüge sind 3-lagig ausgeführt:
  >  Die abriebfeste Außenlage
  >  Die Baumwoll- / Polyester-Mittelschicht
  >  Die atmungsaktive, netzartige Innenlage

Anzug MIR 22 - der Hochwertige!
Größen: 22 bis 64, Farbschema: 1 bis 3

mir22+Schema+Größe . . . . . . . . . . . . . 320,00 €

Anzug MIR 27 - elegantes Design!
Größen: 22 bis 64, Farbschema: 1 bis 3

mir27+Schema+Größe . . . . . . . . . . . . . 349,00 €

Anzug MIR 28 - höchster Komfort!
Größen: 22 bis 64, Farbschema: 1 bis 5

mir28+Schema+Größe . . . . . . . . . . . . . 295,00 €

Anzug MIR 24 - der Bestseller!
Größen: 22 bis 64, Farben: blau, rot, schwarz
mir24+Farbe+Größe  . . . . . . . . . . . . . . 175,00 €

Anzug MIR 19 - Economy vom Feinsten!
Größen: 22 bis 64, Farbschema: 1 bis 5

mir19-Schema-Größe . . . . . . . . . . . . . . 129,00 €

Anzug MIR Indoor-Mono
Größen: 22 bis 64, Farben: blau, rot, schwarz
mirMono+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . .84,00 €

Anzug MIR Indoor-Bi-Color
Größen: 22 bis 64, Farbschema: 1 bis 3

mirBiCo+Schema+Größe . . . . . . . . . . . .89,00 €

Hinweise:
Bitte beachten Sie die speziellen Zahlungs- 
und Lieferbedingungen auf Seite 38.

Alle MIR-Anzüge (außer MIR 24 und MIR In-
door) werden speziell für Sie gefertigt und 
sind daher vom Umtausch ausgeschlossen!

belüfteter

Strickkragen

Verbindung zwischen Ärmel

und Anzug ist für optimalen

Tragekomfort elastisch

vorgeformter

Ärmel

„Air Net“

Belüftungssystem

belüftete

Strickver-

bindung

„Air Net“

Belüftungssystem

niedriger,

belüfteter

Kragen

vorgeformter

Ärmel

belüfteter

Strickkragen

„Air Net“

Belüftungs-

system

belüftete

Strickver-

bindung

Schnell-

veschluss

Tasche gestrickte

Bündchen



33
 

oder online unter www.kart24.de

MIR K7 hobby

MIR K10

MIR K6 special

MIR K5 specialMIR Rain

MIR Racewear @ kart24.de - Handschuhe / Schuhe

Regenanzug MIR Rain 
Hochtransparente 
Ausführung, doppelter 
Verschluss vorne und 
thermoverschweißte 
Nähte. Ein absolutes 
Spitzenprodukt!

Größen: XXS, XS, S, M, L, XL, XXL
mirRain+Größe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .89,00 €

Handschuhe MIR 
Größen: XXS, XS, S, M, L, XL, XXL
Farben: blau, rot, schwarz

K5+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49,00 € 
K6+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . . . . .36,00 € 
K7+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,50 €
K10+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,00 € 

Fahrerschuhe MIR MK20
Größen: 28-47
Farben: blau, rot, schwarz

MK20+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . .58,00 € 

Fahrerschuhe MIR MK21 hoch
Größen: 37-47
Farben: blau, rot, schwarz

MK21+Farbe+Größe . . . . . . . . . . . . . . .99,00 € 

Hinweise:
Bitte beachten Sie die speziellen Zahlungs- 
und Lieferbedingungen auf Seite 38.

MIR MK20

MIR MK21

Top-Tipp:

Anzug „Mach1 Racing Team“Anzug „Mach1 Racing Team“
Größen: 38 bis 64

Mach1 Racing Team 2008 . . . . . . . . . . . .267,00 €
Mach1 Racing Team 2007 . . . . . . . . . . . .133,00 €

Bestellnummern und weitere Teambekleidung 
fi nden Sie im Mach1 Kartsport 2008 Katalog



34
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

32

 KRAFTWERK® @ kart24.de / Werkzeugwagen

1  Werkzeugkoffer / Wagen
K3904 Werkzeugkoffer

mit 4 Schubladen  . . . . . . . . . . . . 295,00 € 
K3907-1 Werkzeugwagen „hightech“

mit 6 Schubladen  . . . . . . . . . . . .589,00 € 
K3908 Werkzeugwagen „hightech“

mit 8 Schubladen  . . . . . . . . . . . .660,00 €
K4911P COMPLETO 191-teilig ausgestatteter

Werkstattwagen 3908  . . . . . . 1.465,00 €
 passendes Zubehör:

K3919 Unterteiler-Einsatz „U“
409x132x50 mm . . . . . . . . . . . . . . . 9,50 € 

K3920 Unterteiler 129x50 mm . . . . . . . . . . 1,19 € 

2 Werkzeugkoffer
K3998 ABS-Profi -Werkzeugkoffer

159 Teile . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 415,00 € 
K2998 ABS-Profi -Werkzeugkoffer  . . . . . 117,00 € 

3  Magnetteller
K2950 Runder Magnetteller rostfrei . . . . . 10,50 € 

4  Steckschlüsselsatz
K2013 50-t. Steckschlüsselsatz 3/8“  . . . . 92,00 € 
K4045 37-t. eXtreme-Steckschlüssel-

satz 1/4+3/8“ . . . . . . . . . . . . . . . 105,00 € 

5 Bohrer- / Gewindeschneidsatz
K3240MOD Bohrer-+Direkt-Gew.schneid-

werkzeugkoffer . . . . . . . . . . . . . . 117,00 € 

6 Gabelringschlüssel voll poliert
K3506 6 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,60 € 
K3507 7 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,60 € 
K3508 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,80 € 
K3510 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,10 € 
K3511 11 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,30 € 
K3512 12 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,50 € 
K3513 13 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,80 € 
K3517 17 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,80 € 
K3519 19 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,60 € 

7 Rev. GearWrench Gabelring-Ratsche
K3404-08 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,90 € 
K3404-10 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,10 € 
K3404-13 13 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,90 € 
K3404-17 17 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19,00 € 
K3404-19 19 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21,00 € 
K3404-51 6-t. Satz 8-19 mm Rolltasche  . . . . 93,00 € 

1

4

765



35
 

oder online unter www.kart24.de

9 10

7 8

5

KRAFTWERK® @ kart24.de / Werkzeug

1 GearWrench Gabelring-Ratsche
K3408 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,80 € 
K3410 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,80 € 
K3413 13 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,10 € 
K3417 17 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,50 € 
K3419 19 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,30 € 
K3427 6-t. Satz 8-19 mm Rolltasche  . . . . 81,00 € 

2 Doppelgabelschlüssel
K3570 Doppelgabelschlüsselsatz, 8-teilig

voll poliert, 6-22mm . . . . . . . . . . . 35,50 € 

3 Rollgabelschlüssel
K3573 Ind.-Rollgabelschl. 8“ 200 mm

mit Skala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,30 € 
K3576 Ind.-Rollgabelschl.15“ 375 mm

mit Skala . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52,40 € 

4 Kugelkopf-Inbus
K3602 10-teiliger Satz 1.5-10 mm . . . . . . 14,90 € 

5 Kugelkopf-T-Schraubendreher
K3636-3 3 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,60 € 
K3636-4 4 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,90 € 
K3636-5 5 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,40 € 
K3636-6 6 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,80 € 
K3636-8 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,60 € 
K3636-10 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,10 € 

6 T-Griff-Stiftschlüssel Inbus
K2593-03 3 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,20 € 
K2593-04 4 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8,90 € 
K2593-05 5 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,50 € 
K2593-06 6 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,80 € 
K2593-08 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,40 € 
K2593-10 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,10 € 

7 Flexibler Steckgriff (NEU!)
K109175 1/4“ mit ergokraft-Griff . . . . . . . .  15,40 € 

8 ergokraft Steckschlüssel mit Griff
K4127-06 6 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6,90 € 
K4127-07 7 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6,90 € 
K4127-08 8 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7,80 € 
K4127-10 10 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8,10 € 
K4127-13 13 mm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8,60 € 

9 ergokraft  Zangen
K3281-180 Kombizange 180 mm  . . . . . . . . . . 16,50 € 
K3282-160 Seitenschneider 160 mm . . . . . . . . 15,40 € 
K3285-200 Telefonzange 200 mm . . . . . . . . . . 16,50 € 

10 KW hightech Zangen
K4222-250 Wasserpumpenzange 250 mm  . .  26,80 € 
K4252-A1 Sicherungsringzange A1 . . . . . . .  16,40 € 
K4254-J1 Sicherungsringzange J1 . . . . . . . .  16,10 € 
K4253-A21 Sicherungsringzange A21 . . . . . .  18,80 € 

11  Universalwerkzeug (o. Abb.)
K2240 Universal-Schere 150 mm . . . . . . . 11,30 € 
K3312 Abbrechmesser ergokraft 18 mm  . . 7,00 € 
K3314 Ersatzklingen-Satz (10 Stk.) . . . . . . . 1,90 € 
K3305 Metallsägebogen 300 mm

mit Bimetall-Blatt . . . . . . . . . . . . . 17,60 € 
K4320 5-t. Werkstattfeilen-Satz . . . . . . . . 45,50 € 
K2303 DIN-Schlosserhammer 300 g . . . . . .6,20 € 
K2305 DIN-Schlosserhammer 500 g . . . . . .8,10 € 
K2336 Plastikhammer 35 mm  . . . . . . . . . 20,90 € 
K3370 5-t. Meissel-Durchschl.Satz . . . . . . 18,80 € 

3

1

4

2

6

K2976 Stahl-Massstab 300 mm . . . . . . . . . 4,80 € 
K4701-0316 Rollmeter 3 m . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,95 € 
K4160 ergokraft Schraubendrehersatz

7-teilig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26,20 € 

Hinweise:
Bitte beachten Sie die speziellen Zahlungs- 
und Lieferbedingungen auf Seite 38.



36
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

5

1

2 3

4

Zubehör / Montagewagen /  Schmiermittel /    Öl

1 Kart   Abdeckplane
4545 Abdeckplane „Mach1“, blau . . . . 47,50 € 
 nicht hitzebeständig!

2 Kart   Montagewagen
4539 Montagewagen mit Blechwanne,

stabil und robust . . . . . . . . . . . . 186,00 € 
passendes Zubehör:
4541 Luftrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,50 € 
4542 Lenkrolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,50 €

3  Werktisch mit Ablagefach
klappbar und platzsparend,
Abmessungen ca. (LxBxH)

aufgebaut: 95 x 40 x 78 cm
zusammengeklappt: 95 x 90 x 8 cm
Gewicht: 13,2 Kg

4594 Werktisch . . . . . . . . . . . . . . . . . 102,00 €

4 Klebeband
 Tesa 19 mm, 25 m-Rolle
3306 schwarz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,00 € 
3305 rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,00 € 
3307 blau  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,00 €
 Tape 50 mm, 50 m-Rolle
3308 silber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,20 € 

5 Zündeinstelluhr
3251 Zündeinstelluhr mit Halter  . . . . .56,00 € 
passendes Ersatzteil:
3250  Messuhr, Aufl ösung 0,01 mm,

Messweg 10 mm . . . . . . . . . . . . . 37,00 € 

6  Dichtmasse /  Schraubensicherung
3360  Hylomar blau, 100 g-Tube . . . . . . 11,00 € 
3350  Motorsil fl üssig, 60 g-Tube . . . . . 18,00 € 
3370 Schraubensicherung Delo ML-187 . .5,10 € 

7  Bremsfl üssigkeit und Getriebeöl
3330 Bremsfl üssigkeit  ATE, 250 ml  . . . . 9,00 € 
3340  Castrol TAF-X, 500 ml . . . . . . . . . 14,00 € 
3378  EP100, 100 ml . . . . . . . . . . . . . . . . 7,80 € 

8 2-Takt-Öl
3376   SHELL „Advance M“, 1 Liter  . . . . 13,00 €
  ab 12 Dosen (-15 %)  . . . . . . 11,05 € 
3377 SHELL „Advance X“, 1 Liter . . . . . 13,00 €
  ab 12 Dosen (-15 %)  . . . . . . 11,05 € 
3375   RACELUB „Synthetic“, 1 Liter  . . . . 7,90 €

9 Kettenspray / Reiniger
3380 Kettenspray, 400 ml-Dose . . . . . . . 9,50 € 
  ab 12 Dosen (-10 %)  . . . . . . .8,55 €
3382  WD 40, 400 ml-Dose  . . . . . . . . . . 7,30 €
  ab 12 Dosen (-15 %)  . . . . . . .6,20 €
3390  Bremsenreiniger, 500 ml-Dose . . .5,10 €
  ab 12 Dosen (-15 %)  . . . . . . .4,33 € 8

6 7

9



37
 

oder online unter www.kart24.de

Bestellen und bezahlen ganz bequem 
Bestellung per Fax rund um die Uhr

0 7135 / 98 49 25
Die Bestellung besteht aus

insgesamt Seiten

Falls Sie aufgrund einer Fehlermeldung Ihrer 
Bestellung erneut faxen, bitte hier vermerken.

Zweitfax: Ja

Telefonische Bestellung
Montag – Freitag von 8.00-12.00 und 13.00-17.00 Uhr

0 7135 / 9 84 90
Bestellungen per Fax oder Telefon bitte nicht 
nochmals per Post bestätigen!

Noch schneller geht’s über 
unseren Online-Shop 

http://www.kart24.de

Bestellnr. Menge Artikelbezeichnung Einzelpreis Gesamtpreis

Name, Vorname / Firma, Ansprechpartner

Straße, Hausnummer

PLZ Ort

Telefonnummer Geburtsdatum

Fax E-Mail Adresse

Kundennummer (falls vorhanden – siehe letzte Rechnung)

    Post               DPD              Selbstabholer (Meimsheim)

Lieferadresse (falls von Rechnungsadresse abweicht) Name, Vorname / Firma, Ansprechpartner

Straße, Hausnummer

PLZ Ort

Hat sich Ihre Anschrift geändert?           Ja              Nein

Bankeinzug 
Bei erstmaligem Bankeinzug oder Kontoänderungen.

Kauf ohne Risiko!
Sie können die Ware innerhalb von 14 Tagen ohne 
Angabe von Gründen zurück senden (Sonderanferti-
gungen ausgeschlossen). 

Versandkosten sparen!
Die Lieferung erfolgt ab einem Warenwert von € 250,- 
versandkostenfrei.

Bitte beachten Sie die Hinweise auf der Rückseite 
dieses Bestellscheins. Die Allgemeinen Geschäftsbe-
dingungen können Sie auf www.kart24.de abrufen.

Nachname 
Rechnungsbetrag + Nachnameentgelt

Vorauskasse 
Bitte senden Sie uns erst Ihren Auftrag und warten Sie 
auf die Rechnung, bevor Sie den Betrag überweisen.

Barzahlung / EC Karte
Für Selbstabholung

PLZ / Ort der Bank

Name der Bank

Bankleitzahl

Kontonummer Datum / Unterschrift

0 0

Bestellung von    Kraftwerk-Werkzeug     MIR-Racewear



38
 

Bestellen Sie telefonisch unter +49 (0) 71 35 / 9 84 90

Informationen zur Bestellung

1 Bestellung

 Telefon:

0 71 35 / 9 84 90
Montag – Freitag
8.00-12.00 und 13.00-17.00 Uhr

 Fax:

0 71 35 / 98 49 25
(vom Ausland: +49  71 35 / 98 49 25)

Rund um die Uhr

 E-Mail:

bestellung@kart24.de
Rund um die Uhr

 Post:

Hetschel GmbH + Co. KG
Daimlerstr. 16-18
74336 Meimsheim

Online-Shop:

www.kart24.de
Rund um die Uhr, einfach und schnell

2 Versand

Wir versenden bei Bestelleingang 
bis 12.00 Uhr noch am gleichen Tag 
wahlweise per Post oder DPD.

Die Lieferung erfolgt ab einem 
Warenwert von 250,00 € ver-
sandkostenfrei (Ausnahmen siehe 
Punkt 5 sowie Karts). Unter diesem 
Warenwert berechnen wir Ihnen eine 
Verpackungs- und Versandkostenpau-
schale in Höhe von 8,00 €.

Lieferungen ins Ausland werden nach 
Aufwand berechnet, bitte setzen Sie 
sich mit uns in Verbindung.

Gerne können Sie zu unseren üblichen 
Geschäftszeiten Ihre Bestellung auch 
persönlich in unserem Werk in Meims-
heim abholen. 

3 Zahlung

Sie bezahlen nach Wunsch per Vo-
rauskasse, Bankeinzug oder Nach-
nahme. Bei Abholung in Meimsheim 
können Sie die Ware in bar oder mit 
EC-Karte (und Geheimzahl) bezahlen.

 Vorauskasse:
Bitte senden Sie uns erst Ihre 
Bestellung und warten Sie auf die 
Rechnung, bevor Sie den Betrag 
überweisen.

 Bankeinzug:
Beim ersten Mal schicken Sie Ihre 
Bestellung bitte schriftlich per Bestell-
schein, Fax oder Internet. Kreuzen Sie 
die Zahlungsart „Bankeinzug“ an und 
nennen Sie uns Ihre Bankverbindung 
und Kontnummer. Der Rechnungsbe-
trag wird dann automatisch bei Aus-
lieferung von Ihrem Konto abgebucht.

 Nachnahme:
Bei Lieferung per Nachnahme zahlen 
Sie direkt bei Annahme der Lieferung 
an den Zusteller. Das Nachnah-
meentgeld von 5,00 € ist direkt auf 
der Rechnung ausgewiesen. Das 
Übermittlungsentgeld (z. Z. 2,00 €) 
bei Lieferung mit der Deutschen Post 
zahlen Sie direkt an den Zusteller. 
Bei der Lieferung mit DPD wird kein 
Übermittlungsentgeld fällig.

4 Konditionen

Alle Preise verstehen sich rein netto 
inklusive der gesetzlichen Mehrwert-
steuer. Unsere Allgemeinen Ge-
schäftsbedingungen können Sie unter 
www.kart24.de oder der Rückseite 
Ihrer Rechnung entnehmen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

Vielen Dank für Ihren Einkauf!

5 Sonderbedingungen für 
MIR und KRAFTWERK

Aus logistischen Gründen ist der 
Versand von MIR-Racewear und 
KRAFTWERK-Werkzeug nur gegen 
Vorauskasse möglich.
Die Versandkostenpauschale beträgt 
grundsätzlich 10,00 € und kann auch 
bei einem Warenwert über 250,00 € 
nicht erlassen werden. Für den 
Versand von Werkzeugwagen fallen 
Frachtkosten in Höhe von 55,00 € an.
Die Abholung der Waren in Meims-
heim ist nur nach Absprache möglich

Versand ins Ausland auf Anfrage.



39
 

oder online unter www.kart24.de

Stichwortverzeichnis

A
Abdeckplane  36
Abdrückpumpe  5
Abzieher  12
Achskeile  24
Achslager  24
Achsschenkel  18
Alfano  31

Astro  31
Kronos  31
Magnetsonde  31
PRO  31
Wassertemperatursonde  31

Antriebsrad, Wapu  14
ATE  36
Aufklebersatz  17
Auslasskrümmer  8
Auspuffhalter  25
Auspuff und Zubehör

Auspuff  4, 6, 8, 21
Auspuffendstück  4
Auspuffschlauch  4, 6, 8
Feder  21
Sägehilfe  4

Auswuchtgewichte  23

B
Batterie  4, 6, 7, 11
Bef.Klammer  8, 10, 15, 16, 21
Befestigungsteil, Schutzbügel  
25
Benzinfi lter  21
Benzinpumpe  5, 7, 9, 21

mechanisch  21
Benzinschlauch  7, 9, 21
Benzintank  21
Bolex  6
Bowdenzüge  21
Bremsbelag  27, 29
Bremse

Beläge  27, 29
VH  27
VH-EVO  27
VHR  28
VHR-Lite  28
VHR-Mini  28
Vorderrad-  27

Bremsenreiniger  36
Bremsfl üssigkeit  36
Bremsleitung  27, 28, 29
Bremsstange  28
Bridgestone  22

C
Castrol  36
CIK2001  15, 16

D
DD2  7, 18
Dichtmasse  36
Doppelpedale  19
Downgrade-Kit  7
Drosselklappe  5
Druckfeder  5, 12, 21, 28
Dunlop  22
Duo  16

E
Elektrostarter  4, 6, 7, 11

Batterie  11
EP100  36

F
Federn  21
Felgen  23

Alu  23
Free-Line  23
HRP  23
Magnesium  23

Filter  4, 7, 8, 9, 10
Benzinfi lter  21

Filtersatz Honda  8
Flat-top  17
Fliehkraftkupplung  4, 6, 7, 8, 9
Formteil  14
Frontverkleidung  15, 16, 17
Fußstützen  19

G
Gaspedal  19
Gaszug  5, 7, 21
Gelenkköpfe  18
Geräuschdämpfer  6, 10

Sieb  10
GFK-Sitz  20
Gummifl ansch  10

H
Hauptbremszylinder  27, 28
Heckauffahrschutz  17
Hinterachsen  24

Keile  24
Lager  24

HJS  9
Honda  8, 11

Ritzel  9
HRP  14, 23, 26, 30
HVT  20
Hylomar  36

I
I-C-S  15

K
K+N  8, 9
Kabelband  11
Kartabdeckplane  36
Kartmontagewagen  36
Katalysator  9
Kausche  21
Kerzen  6, 11, 31
Kerzenstecker  11
Ketten

„219“, „428“  26
Panther  26
RK  26

Kettenrad  9, 26
Kettenradträger  9, 26
Kettenschutz  25
Kettenspannschraube  25
Kettenspray  26
Klebeband  36
Klebefolien  15
Kolben  13
Kolbenbolzen  13
KRAFTWERK®  34
Kugellager  9, 14, 18, 23, 24
Kühler

Formteil  14
Kühlersatz  14

Kupplung  8, 9, 12
Abzieher  12
Anhalteschlüssel  12

Kupplungsbelag  9, 12

L
Lager  24
Lenkrad  17
Lenkradnabe  7, 17, 19
Lenkradverkleidung  15, 16
Lenkstange  17, 18, 19
Lenkteil  17, 18
Luftdruckprüfer  22

M
Magnetsonde  31
Magnetteller  34
Masseband  11
Membranen  13
Membrangehäuse  4, 13
Messuhr  36
Mojo  22
Montagewagen  36
Motor

Honda  7
IAME Gazelle  4, 6
KZH 100M  4
MRC  6
Parilla  4, 6, 11, 12, 13
Parilla Reedster  6
Parilla X30  6, 12
Rotax FR125 JuniorMAX  7
Rotax FR125 MAX  7

Downgrade-Kit  7
Rotax FR125 MAX-DD2  7
Rotax FR125 MiniMAX  7
TM  4

Motorabdeckung  8, 9
Motorbock  4, 8, 10
Motorsil  36
MRC  6

N
Nummernaufkleber  15
Nummerntafeln  15

O
Öl  36

Filteröl  9
Getriebe  36
RACELUB  36
Shell  36
Zweitakt  36

P
Panda  15
Panther-Kette  26
Pedalschraube  19

R
RACELUB  36
Radmuttern  23
Radsterne  24
Regina  26
Reifen  22

Bridgestone  22
Dunlop  22

Mojo  22
Vega  22

Reifenabdrückgerät  22
Reiniger  26
Ritzel  4, 6, 9, 12
RK-Kette  26
Rotax FR125 MAX  7
Rotax FR125 MiniMAX  7

S
Schmiermittel  36
Schrauben  30
Schraubensicherung  36
Seilklemmen  21
Seitenkastenhalter  15, 16
SHELL-Öl  36
Sicherheitslenkstange  19
Sicherheitssitz  20
Sicherungsschrauben  23
Sieb  10
Sitz  20

GFK  20
HVT  20
KG  20
Tillett  20
TR  20

Sitzeinbau, Zubehör  20
Sitzstreben  25
Sportumbau HONDA  8
Spurstangen  18
Stabiklemmen  30
Stabirohre  30
Steckschlüsselsatz  34
Stellring  17, 18
Stilo  16
Stoppuhr  31

T
Tank  21
Tankdeckel  21
Tesa  36
Tillett  20
Tillotson  5, 6
TM  4
TR  20
Trockenkupplung  8, 9

U
Unico  16
Unterfahrschutz  25

V
Vega  22
Ventil  23
Vergaser  4, 5, 6, 7, 8

Abdrückpumpe  5
Bolex  6
Dichtungen  5
Drosselklappe  5
Feder  5
KZH  4, 5
Membrane  5
Tillotson  5, 6

Verkleidungsteile
CIK2001  15, 16
Duo  16
Frontverkleidung  15, 16, 17
Heckauffahrschutz  17
KG  15, 16

Lenkradverkleidung  15, 16
Panda  15
Seitenkastenhalter  15, 16
Stilo  16
Unico  16

Vorderradbremse  27
Vorderradnaben  24

W
Wasserpumpe  14

Antriebsrad  14
Wassertemperatursonde  31
WD 40  36
Werktisch  36
Werkzeug  34

Y
Y-Verbinder  21

Z
Zangen  35
Zündanlagen

Masseband  11
PVL  11

Zündkerzen
Bosch  11
Champion  11
Comer  11
Honda  11
NGK  11

Zündspule  11
Zusatzsitzstreben  20



Hetschel GmbH + Co. KG

D- 74336 Meimsheim
Industriegebiet, Daimlerstr. 16
Telefon: 0 71 35 / 9 84 90
Telefax: 0 71 35 / 98 49 25
E-Mail: info@kart24.de

Art.  62001 (Stand 01.2008)

Realisation
Daniel cross media solutions
www.wobster.de

© Hetschel GmbH + Co. KG
Alle Rechte vorbehalten



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 35
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 72
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 144
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.30556
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 72
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 144
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.30556
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition (ISO Coated \050Prozess-Standard Offset, gestrichenes Papier, 60 L/cm, ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /CHT (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DAN (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ESP (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /FRA (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ITA (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /JPN (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /KOR (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NLD (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NOR (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /PTB (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SUO (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SVE (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ENU (INTERNET: Creates PDF for the Internet. Quality: 72/300 dpi, JPEG Minimum. All colors will be converted to sRGB! Font subset below 35%. Preflight: job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


